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RAPORTI I KOMISIONIT RECENZUES 

PËR ZGJEDHJEN- RIZGJEDHJEN E MËSIMDHËNSIT 

NË TË GJITHA THIRJET MËSIMORE - SHKENCORE NË FAKULTETIN E 

SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

  

 

 

 

 

 Për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore në 

fushën e Imunologjisë (30112) dhe të tjera (30118) 

Në bazë të nenit 172 të Ligjit për Arsimin e Lartë (Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë, Nr. 82/2018), nenit 252 dhe 254 të Statutit të Universitetit të Tetovës, si dhe me 

Vendim të Këshillit Mësimor - Shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore në Universitetin e 

Tetovës i mbajtur më 14.12.2022, në lidhje me Konkursin e publikuar më 16.11.2022 në gazetat 

ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” dhe në web faqen e Universitetit http://www.unite .edu.mk, 

për zgjedhjen/rizgjedhjen e dy mësimdhënësve në të gjitha gjitha thirjet mësimore - shkencore 

nga lëmia e Imunologjisë (30112) dhe të tjera (30118), nga klasifikimi i fushave mjeksore dhe 

fushave kërkimore-shkencore sipas klasifikimit ndërkombëtar Frascat, Fakulteti i Shkencave 

Mjekësore zgjodhi unanimisht Komisionin recensues i përbërë nga: 

 



 

 

 

 Prof. Dr. Katarina Stavriç (kryetar) - Universiteti "Shën Kirili dhe Metodij" - Shkup 

 Prof. Dr. Fatmir Ferati (anëtar) - Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 Prof. Dr. Nevzat Elezi (anëtar) - Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 

Komisioni i lartpërmendur, pasi pranoi dhe shqyrtoi materialin e paraqitur në konkurs, i 

transmeton titullit të mësipërm: 

 

Më 16 nëntor 2022, në gazetën e përditshme "Koha" dhe "Sloboden Peçat" dhe në web faqen e 

universitetit http://www.unite.edu.mk, është shpallur konkursi për zgjedhjen - rizgjedhjen e 

mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore në fushën e IMUNOLOGJISË (30112) 

DHE TE TJERA (30118) SIPAS FRASCAT. 

 

Komisioni recensues, pasi ka kontrolluar materialet dhe dokumentacionin e dorëzuar, ka 

konstatuar se dy kandidatët e praqitur në konkurs janë regjistruar: 

  



1. Dr Bekim Ismaili, PhD, specialist i mjekësisë familjare,  

 

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

  

                                                BIOGRAFIA 

Dr Bekim Ismaili, specialist i mjekësisë familjare, PhD 

Rr. 101 pn, Fsh. Reçicë e Madhe, Tetovë 

tel. 070 263 918 

e-mail: bekim.ismaili@yahoo.com 

 

Dr. Bekim Ismaili është i lindur më 14.04.1973 në fshatin Reçicë e Madhe të Komunës së 

Tetovës ku edhe ka kryer shkollimin fillor. Shkollimin e mesëm e vazhdon në Tetovë në 

Shkollën e Mesme Medicinale Profesionale Nikolla Shtejn. Studimet Universitare i ka regjistruar 

në Fakultetin e Mjekësisë pranë Universitetit Shën Kirili dhe Metodi në Shkup. Vitin e katërt të 

studimeve do të transferohet në Fakultetin e Mjekësisë në Universitetin Trakia në Stara Zagora të 

Bullgarisë ku do të diplomoj dhe do ta marë titullin Doktor i Mjekësisë.  

Pas diplomimit karierën profesionale si mjek e ka filluar në Spitalin e Përgjithshëm të Tetovës si 

mjek vullnetarë gjatë një viti e më pas i punësuar në kohë të pacaktuar. Gjatë kësaj periudhe ka 

punuar si mjek i praktikës së përgjithshme në mjekësinë primare në Tetovë dhe disa fshatra të 

Tetovës, shërbimin e ndihmës së shpejtë si dhe në burgun e Tetovës.   

Në fund të vitit 2006 me privatizimin e mjekësisë primare e themelon Institucionin Privat 

Shëndetësor Dr Bekim I, ku edhe vazhdon ta ushtrojë angazhimin profesional si mjek. 

Në vitin 2012 me sukses e përfundon specializimin e Mjekësisë Familjare në Fakultetin e 

Mjekësisë në Unversitetin Shën Kirili dhe Metodi në Shkup. Menjëherë pas mbarimit të 

specializimit me sukses i kalon edhe trajnimet EURACT  për edukator dhe mentor të 

specializantëve të Mjekësisë Familjare dhe angazhohet në të njejtën katedër në Fakultetin e 

Mjekësisë në Shkup ku edhe vazhdon veprintarinë e tij. 

Prej vitit 2013 Bekim Ismaili është i angazhuar në Universitetin e Tetovës, Fakultetin e 

Shkencave Mjekësore si asistent part-time në lëndën Kinezioterapi speciale në drejtimin 

Fizioterapi. Në vitin 2015 angazhohet si asistent i lëndës Mikrobiologji në drejtimin Mjekësi e 

Përgjithshme dhe Higjienë në drejtimin Infermieri dhe Akusheri. Nga viti 2017 angazhohet si 



ligjerues dhe asistent në lëndët Mbrojtja primare me patronazh dhe Kujdesi primar shëndetësorë 

në drejtimet Infermieri dhe Akusheri. 

Studimet e doktoraturës në programin studimor Biomedicinë i ka regjistruar në vitin 2018/2019 

në Fakultetin e Mjekësisë në Universitetin e Tetovës nën udhëheqjen e Prof. Dr. Nevzat Elezi, 

me temë “Ndikimi i kontrollit të diabetit në kualitetin e jetës  dhe parandalimit të komplikimeve 

nga diabeti” dhe të njejtat me sukses i mbaron me 14 shtator 2022 ku mer titullin Doktor I 

Shkencave në fushën e Biomedicinës.  

Aktivitetin shkencor në lëminë hulumtuese të tij, e ka zhvilluar si autor dhe bashkëautorë i disa 

punimeve shkencore si dhe me pjesëmarje aktive dhe pasive në më shumë se 200 konferenca 

kombëtare dhe ndërkombëtare. Ka qenë pjesëmarës në Konferencën Ndërkombëtare të Kujdesit 

Primar të Diabetit në Europë të mbajtur në Barcelonë në vitin 2018 dhe Konferencën “Qasjet e 

reja për përmirësimin e rezultateve për pacientët me diabet” të mbajtur në Frakfurt në vitin 2019. 

Nga viti 2014 zgjidhet Anëtarë i Akademisë së Trajnuesëve në Mjekësinë Familjare EURACT. 

Përveç aktiviteteve profesionale dhe shkencore, ka qenë pjesëmarës aktiv edhe në aktivitete 

plotësuese si: Prej 2012 - Sekretar i përgjithshëm i Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në RMV, Prej 

2008 – Anëtarë i këshillit drejtues në SHMPSMF – Mjekësia familjare në SHMM, 2012-2016 –

Kryetar i komisionit për reforma në mjekësinë primare, 2016 – 2022 Kryetar i Komisionit juridik 

dhe liçenca pranë Odës së Mjekëve të RMV. Prej muajt qershor të vitit 2022 zgjidhet dhe zv. 

Kryetar i Odës së Mjekëve të RMV. 

Dr Bekim Ismaili vazhdimisht ka kontribuar në aktivitete të ndryshme mjekësore të organizuara 

nga shoqata të tjera, pjesëmarrje në debate dhe panele të ndryshme nga fusha e mjekësisë dhe 

aktivitete të përgjithshme me interes shoqëror. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



AKTIVITET ARSIMOR SHKENCOR 

 

Dr. Bekim Ismaili, në kuadër të veprimtarisë mësimore-edukative të Fakultetit të Mjekësisë të 

Universitetit të Tetovës, ka qenë i angazhuar si asistent në mbajtjen e ushtrimeve dhe ligjëratave 

nga këto lëndë: Kinezioterapia e përgjithshme, Kinezioterapia speciale, Mbrojtja primare 

shëndetësore, Mbrojtja shëndetësore me patronazh, Mikrobiologji, Higjienë.  

 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të 

gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe shoqëruese në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidati Dr. Bekim Ismaili nga aktiviteti mësimor-edukativ ka realizuar gjithsej 

85,8 pikë. 

  

AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 

 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati u angazhua edhe në kërkime shkencore në 

fushën e shkencave mjekësore. 

Veprimtaria kërkimore-shkencore e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar në revista 

shkencore kombëtare dhe ndërkombëtare si dhe me pjesëmarrje në takime shkencore. 

Sipas Rregullores dhe procedurës për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet 

mësimore - shkencore dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës (Buletini Universitar), 

kandidati Dr. Bekim Ismaili ka arritur gjithsej 125 pikë nga veprimtaria kërkimore-shkencore. 

  

AKTIVITET PROFESIONALЕ-APLIKATIVE 

 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të 

gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe shoqëruese në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidati Dr. Bekim Ismaili në këtë aktivitet mori 3 pikë. 

 

 

 

  



AKTIVITETET ME INTERES TË PËRGJITHSHËM 

 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në 

të gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe shoqëruese në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidati Dr. Bekim Ismaili në këtë aktivitet grumbulloi 43 pikë. 

 

FORMULARI PËR RAPORTIN E ZGJEDHJE – RIZGJEDHJE NË TË GJITHA 

THIRRJET  MËSIMORE SHKENCORE 

 

Shtojcave të mëposhtme i bashkëlidhet formulari i raportit për zgjedhjen në thirrjen mësimore-

shkencore. Kandidati Dr. Bekim Ismaili ka mbledhur gjithsej 256,8 pikë, edhe për: veprimtarinë 

mësimore-edukative-edukative 85,8 pikë, veprimtarinë shkencore-hulumtuese 125 pikë, 

veprimtarinë profesionale-aplikative 3 pikë dhe veprimtarinë me interes më të gjerë 43 pikë. 

 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E THIRJES 
MESIMORE  
AKTIVITET ARSIMOR SHKENCOR 85,8 
AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 125 
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 3 
AKTIVITETET ME INTERES SHOQËROE 43 
TOTALI 256,8 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2. DR. BILJANA ÇEKOROVA MITREVA, SPECIALIST PËR MJEKËSI 

FAMILJARE, DOKTOR I SHKENCAVE TË MJEKËSISË 

TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Mjek, specialist për mjekësi familjare, doktor i shkencave nga fusha e mjekësisë klinike 

(mjekësia familjare). 

Dr. Biljana Çekorova Mitreva ka lindur në Shkup më datën 19.09.1970, ku e përfundoi arsimin, 

jeton dhe punon edhe sot.  

ARSIMI 

Arsimin fillor dhe të mesëm i përfundoi me një rezultat të shkëlqyer (5.00) dhe me pjesëmarrje 

aktive në shumë aktivitete jashtëshkollore dhe me çmime të shumta nga garat. Në shkollën e 

mesme profesionale “Nikola Karev”, ku përfundoi degën së bioteknikës, u zgjodh nxënësja më e 

mirë e gjeneratës.  

Studimet universitare - Fakulteti i Mjekësisë pranë Universitetit "Sh. Kiril dhe Metodij" u 

regjistrua në vitin akademik 1989/90 dhe e përfundoi në afatin e rregullt në mars të vitit 1995 me 

notën mesatare 8.68.  

Specializimi për mjekësi familjare përfundon në vitin 2011 si një nga specialistët e parë të 

mjekësisë familjare në Maqedoni.  

Studimet e doktoraturës në fushën e mjekësisë klinike i regjistroi në Fakultetin e Mjekësisë 

në Shkup në vitin 2014 dhe i përfundoi me mesatare 10.00 në vitin 2020. E mbrojti me sukses 

disertacionin e doktoraturës me këtë temë “Ndikimi i kontrolleve të rregullta të strukturuara në 

rregullimin e glicemisë në pacientët me diabetes mellitus" më datën 3 qershor 2020.  

EKSPERIENCA PUNËS DHE AKTIVITETI EDUKIMOR 

Pas dhënies së provimit shtetëror, nga viti 1997 punon si mjek në praktikën e përgjithshme dhe 

mjek i përzgjedhur në disa ordinanca në disa qytete të Maqedonisë (Kumanovë, Veles, Shkup). 

Në vitin 2000 u zgjodh edukatore në ekipin për edukim të vazhdueshëm mjekësor të mjekëve 

të mbrojtjes shëndetësore primare, në kuadër të projektit të Bankës Botërore për reformat në 

shëndetësi në Maqedoni, ndërsa në vitin 2001 u zgjodh edhe Koordinatore Kombëtare për 



programet e edukimit të vazhdueshëm mjekësor. Gjatë angazhimit në kuadër të projektit 

KME, ajo është përgjegjëse për krijimin e më shumë përmbajtjeve dhe moduleve arsimore, 

rishikimin e udhëzimeve, organizimin dhe pjesëmarrjen aktive me prezantime të kurseve 

edukative dhe punëtorive për mjekët nga kujdesi primar shëndetësor në Maqedoni. Ajo është 

gjithashtu një nga anëtarët e ekipit të parë të mësimit elektronik për mjekët e kujdesit primar, 

përgjegjëse për krijimin e modulit të Mjekësisë së Bazuar në Evidencë. Ky angazhim si 

edukatore për KME pastaj gjatë themelimit të Qendrës për mjekësi familjare pranë fakultetit 

në Shkup vazhdon si edukatore/mentore kyçe për mjekësinë familjare, ku edhe sot është 

aktive.  

Ndërkohë punon në disa firma - Libra si bashkëpunëtore eksperte mjekësore, Promedika - 

Koordinatore e departamentit mjekësor, Menaxhere e cilësisë, Promedika Medical Center - 

Administrator, dhe që nga viti 2009 është e punësuar në kompaninë Novo Nordisk Pharma dooel 

në disa pozita pune. (Specialist i produkteve, Menaxher i Shitjeve dhe Marketingut për diabet), 

nga viti 2017 e deri më tani në pozicionin e Menaxherit Mjekësor (në vitin 2021 promovuar në 

Menaxher të Lartë Mjekësor).  

AKTIVITET MËSIMOR-ARSIMOR 

Biljana Çekorova Mitreva, në kuadër të veprimtarisë mësimore-edukative të Katedrës për 

mjekësi familjare pranë Fakultetit të Mjekësisë, gjatë periudhës nga themelimi dhe fillimi i 

specializimit/arsimimit të mëtejshëm për mjekësi familjare (më shumë se 10 vjet), mban leksione 

në temat e mëposhtme: Komunikimi, Videokonsultimi dhe konsultimi, Promovimi, zakonet e 

shëndetshme të jetesës. Diabetes mellitus dhe algoritmet, Mjekësia e bazuar në dëshmi dhe 

aftësitë klinike - Përcaktimi i indeksit të masës trupore, përdorimi i glukometrit, këmba diabetike 

dhe mjekësia e bazuar në dëshmi. Gjithashtu merr pjesë si ekzaminues në pjesën praktike të 

provimit të specialistëve për mjekësi familjare. 

Ka marrë pjesë në mbajtjen e më shumë punëtorive për mjekët e PZZ-së të realizuara përmes 

Qendrës për Mjekësi Familjare pranë Fakultetit të Mjekësisë në Shkup me këto tema: Diabetes 

mellitus në kujdesin shëndetësor primar, Sëmundjet kardiovaskulare, Abuzimi me substancat, 

Sindroma metabolike, obeziteti dhe deformimet e shtyllës kurrizore në popullata e fëmijëve, 

Nefropatia diabetike dhe retinopatia diabetike. 



Ka qenë mentore e gjithsej 16 kandidatëve për specializim në mjekësi familjare. 

Ka zhvilluar materiale edukative (skriptet interne) për modulin mbi Diabetes Mellitus dhe 

aftësinë klinike- Këmba diabetike. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen e profesioneve mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe profesione të shoqëruara në Universitetin e Tetovës 

(buletini universitar), kandidatja Dr. Biljana Çekorova realizoi gjithësej 71,6 pikë nga veprimtari 

arsimore-edukative. 

VEPRIMTARIA SHKENCORE - KËRKIMORE 

Kandidatja është e angazhuar vazhdimisht në mënyrë aktive në kërkimin shkencor në fushën e 

shkencave mjekësore. Veprimtaria kërkimore-shkencore e kandidates përbëhet nga artikuj 

shkencorë të botuar në revista shkencore ndërkombëtare dhe botime shkencore, pjesëmarrje në 

takime shkencore dhe pjesëmarrje në projekte shkencore-kërkimore. 

Ajo në mënyrë aktive edukohet vazhdimisht dhe merr pjesë rregullisht në ngjarje edukative, 

kongrese dhe simpoziume. Ajo ka marrë pjesë në konferenca me një leksion plenar, me një 

prezantim gojor dhe poster të punimit shkencor.  

Ajo ka botuar më shumë publikime, duke përfshirë kërkimin ndërkombëtar në një revistë me një 

faktor impakti. 

Ka marrë pjesë në disa projekte shkencore-hulumtuese kombëtare dhe ndërkombëtare përmes 

Qendrës për Mjekësi Familjare pranë Fakultetit e Mjekësisë në Shkup - Hulumtimi i zakoneve të 

përshkrimit të antibiotikëve nga mjekët e familjes për infeksionet akute respiratore (ARI) pasuar 

nga një interpretim edukativ, QUALICOPC (Quality, Costs and equity of Primary Care in 

Europe), International Primary care Respiratory Group, për projektin Global Bridges: Teaching 

the teachers of primary healthcare professionals to treat tobacco dependence dhe menaxhoi 

projektin kombëtar për Diabetes Mellitus. 

Në kuadër të detyrave të rregullta si Menaxhere Mjekësore, kandidatja ka dhënë më shumë se 10 

leksione profesionale në takime profesionale për mjekë diabetologë, endokrinologë, pediatër, 

kardiologë etj. mbi temat që lidhen me diabetin dhe terapinë moderne të diabetit. 



Sipas Rregullores dhe procedurës për zgjedhjen e profesioneve mësimore-shkencore, shkencore, 

mësimore-profesionale dhe profesionet e bashkëpunimit në Universitetin e Tetovës (Buletini 

Universitar), kandidatja dr. Biljana Çekorova Mitreva ka arritur gjithsej 53,5 pikë nga aktiviteti i 

kërkimi shkencor. 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE ORGANIZATIVE-

ZHIVLLUESE 

Kandidati është një nga specialistët e parë të mjekësisë familjare në Maqedoni dhe 

edukatorët/mentorët e parë për specializim në mjekësi familjare dhe si pjesë e ekipit merr pjesë 

në aktivitetet promovuese të Katedrës të Mjekësisë Familjare me rastin e përvjetorit të 5-të dhe 

10-të. të themelimit të saj. Si pjesë e ekipit të edukatorëve më me përvojë, ajо merr pjesë në 

rishikimin e ekspertëve të udhëzimeve/algoritmeve (diabetes mellitus) dhe OSCE (Objective 

Structured Clinical Examination) stacionet e aftësive klinike (këmba diabetike, përdorimi i 

glukometrit, BMI, diagnoza e astmës, terapia e astmës). Ajo menaxhoi një studim klinik 

perspektiv, grupor mbi diabetin mellitus me më shumë se 500 të anketuar, të kryer në rreth 20 

praktika të mjekësisë familjare në Maqedoni (2016-2018). Gjatë punës së saj në Promedika, ajo 

punon edhe si Menaxhere e Cilësisë përgjegjëse për zbatimin e standardit ISO 9001, për të cilën 

ndjek trajnimin e duhur dhe certifikatën e auditimit të brendshëm.  

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen e profesioneve mësimore-shkencore, 

shkencore, mësimore-profesionale dhe përkatëse në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidatja Dr. Biljana Çekorova Mitreva ka mbledhur 14 pikë në këtë aktivitet. 

AKTIVITETE TË INTERESIT TË PËRGJITHSHËM 

Kandidatja ishte pjesë e ekipit të edukatorëve për Edukimin e Vazhdueshëm Mjekësor (EVM) 

për mjekët e Kujdesit Shëndetësor Parësor në kuadër të projektit të Bankës Botërore dhe 

Ministrisë së Shëndetësisë për reformat në shëndetësi dhe u zgjodh si Koordinatore Kombëtare 

për programet KME. Si edukator/mentor i Departamentit të Mjekësisë Familjare është anëtar i 

komisionit ekzaminues për pjesën praktike të provimit specialistik për mjekësinë familjare. Gjatë 

angazhimit të saj në punë, ajo ka mbajtur disa pozita menaxheriale në njësitë përkatëse 

organizative (Menaxhere në Promedika Medical Center, Koordinatore e Departamentit të 



Mjekësisë - Promedika, Menaxhere e shitjeve dhe marketingut dhe Menaxher mjekësor - Novo 

Nordisk). Si Menaxhere Mjekësore ka qenë anëtare e bordit organizativ apo programor të më 

shumë se 20 takimeve profesionale për mjekë diabetologë, endokrinologë, specialistë të 

mjekësisë familjare, pediatër, kardiologë etj. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për përzgjedhjen e profesioneve mësimore-

shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe përkatëse në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidatja dr. Biljana Çekorova Mitreva ka mbledhur 25,5 pikë në këtë aktivitet. 

ANËTARËSIMI 

Ajo është anëtare e disa shoqatave profesionale ndërkombëtare - Shoqatës Evropiane për 

Studimin e Diabetit EASD (European Association for the Study of Diabetes), Shoqata Evropiane 

e Mësuesve të Mjekësisë Familjare EURACT (European association of family medicine 

teachers),  Shoqëria Ndërkombëtare për Studimet e Farmakoekonomisë dhe Rezultateve ISPOR 

(International Society for Pharmacoeconomics and Outcomes Research) dhe Oda e mjekëve të 

Maqedonisë. 

AFTËSI DHE NJOHURI TË TJERA 

 

Njohuri dhe përdorim të shkëlqyer të gjuhës angleze, gjuhëve nga ish-Jugosllavia (serbe, kroate, 

boshnjake) dhe njohje e mirë e gjuhës bullgare. Kandidati dorëzoi certifikata për njohje të 

shkëlqyer të gjuhës angleze. 

Aftësi për të punuar me programe kompjuterike, Office (Word, Excel, Power Point), Internet. 

FORMULARI PËR RAPORTIN E PËRZGJEDHJES NË TITULLIN SHKENCOR 

MËSIMOR 

Shtojcave të mëposhtme i bashkëlidhet formulari për raportin e përzgjedhjes në pozicionin e 

mësuesit. Kandidatja Dr. Biljana Çekorova Mitreva ka grumbulluar gjithsej 164,6 pikë, nga të 

cilat për: veprimtari mësimore-edukative 71,6 pikë, veprimtari shkencore-hulumtuese 53,5 pikë, 

veprimtari profesionale-aplikative dhe organizative-zhvilluese 14 pikë dhe veprimtari me interes 

më të gjerë 25,5 pikë. 



 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E 
PROFESIONIT  
AKTIVITET MËSIMOR 71,6 
VEPRIMTARI SHKENCORE - KËRKIMORE 53,5 
AKTIVITET PROFESIONAL-APLIKATIV DHE VEPRIMTARI ORGANIZATIVE-
ZHVILLIMORE 14 

AKTIVITETET ME INTERES TË PËRGJITHSHËM 25,5 
GJITHSEJ 164,6 
 

 

 

 

KONKLUZION DHE REKOMANDIMI 

Në bazë të deklaratës së paraqitur më lart, si dhe nga të dhënat në bashkëngjitje, Komisioni 

Recenzues vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-

hulumtuese dhe aktivitetet me interes më të gjerë dhe vërteton se kandidatët Dr. Bekim Ismaili 

dhe Dr. Biljana Çekorova Mitreva. në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për 

zgjedhjen – rizgjedhjen në të gjitha e thirrjeve mësimore-shkencore, shkencore, mësimore-

profesionale dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës, nga referencat profesionale janë 

mbledhur gjithsej 256,8 pikë respektivisht 164,6 pikë, duke tejkaluar numrin minimal i pikëve që 

duhen arritur, për përzgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: DOCENT. 

 

Mbështetur në të dhënat e mësipërme për veprimtarinë e përgjithshme të kandidatëve, 

Komiisioni recenzues përcaktoi se: Dr. Bekim Ismaili dhe Dr. Biljana Çekorova Mitreva 

posedojnë cilësi të larta shkencore dhe profesionale dhe në bazë të nenit 172 të Ligjit për arsimin 

e lartë (Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr. 82/2018), Rregullores për kriteret dhe 

procedurën për zgjedhjen-rizgjedhjen e thirjeve mësimore-shkencore, shkencore, thirrjet 

mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtorët e Universitetit të Tetovës dhe neni 166 i Ligjit për 

Arsimin e Lartë, i plotësojnë të gjitha kushtet për t'u përzgjedhur në thirrjen për të cilën kanë 

aplikuar (DOCENT). 

 



 

 

 

Komisioni recensues ka nderin dhe kënaqësinë e veçantë t'i propozojë Këshillit mësimor-

shkencor dhe Fakultetit të Shkencave Mjekësore dhe Senatit të Universitetit të Tetovës, që 

kandidatët Dr. Bekim Ismaili dhe Dr. Biljana Çekorova Mitreva të zgjidhen DOCENT në fushën 

e IMUNOLOGJISË (30112) dhe TË TJERA (30118) SIPAS FRASCAT. 

                      

 

 

                       

 

 KOMISIONI RECENSUES 

1. Prof. Dr. Katarina Stavriç – Kryetar 

 

  ____________________________ 

 2. Prof. Dr. Fatmir Ferati - Anëtar 

   

 ________________________________ 

 3. Prof. Dr. Nevzat Elezi- Anëtar 

  

  ________________________________ 

                                                   

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
FORMULARI 1 

 
 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, 

SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 
Kandidati:       

Bekim Ismaili 

Institucioni:         
Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës 

Fusha shkencore:    
Imunologji (30112)  dhe të tjera (30118)  

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 
DOCENT / TITULLIN SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR 

 

Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 

Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në ciklin 
e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar në ciklin e parë: 8,06 
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 10,00 
Suksesi mesatar: 9,03 për studimet e integruara. 

 

po 

2 

Titulli shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën zgjidhet  
Emri i sferës shkencore: Doktor i shkencave mjekësore, fushës 
Biomedicinë. 

po 

3 

Të publikuara së paku katër punime shkencore* në publikim 
shkencor referent në pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë 
vitet e fundit para shpalljes së konkursit për zgjedhje.  
 

po 



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

3.1 

Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku 
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme 
në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të 
revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të 
lartë 
1. Emri i revistës shkencore: MEDICUS 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: http://www.imjm.mk 
3. Titulli i punimit:  Ndikimi i kontrollit të diabetit në cilësinë e 

jetës si dhe në parandalimin e shfaqjes së komplikimeve nga 
diabetis 

4. Data e publikimit: Dhjetor 2020 
 

po 

3.2 

Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku 
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme 
në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të 
revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të 
lartë 
5. Emri i revistës shkencore: MEDICUS 
6. Emri i bazës elektronike të revistave: http://www.imjm.mk 
7. Titulli i punimit:  Prevalenca e hiperglikemisë në korrelacion 

me dislipidemitë tek të dy gjinitë në pacientët me diabet 
8. Data e publikimit: Dhjetor 2019 

 

po 

3.3 

Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku 
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme 
në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të 
revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të 
lartë 
9. Emri i revistës shkencore: MEDICUS 
10. Emri i bazës elektronike të revistave: http://www.imjm.mk 
11. Titulli i punimit:  GIHT, diagnoza dhe trajtimi 
12. Data e publikimit: Dhjetor 2018 

 

po 



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

3.4 

Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensimit dhe të cilat kanë këshill redaktues në të 
cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku tre shtete, me ç’rast numri i 
anëtarëve nga një vend nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit 
të përgjithshëm të anëtarëve.  
1. Emri i revistës shkencore: Acta Medica Balkanica 
2. Titulli i punimit:  Incidenca dhe prevalenca e sëmundjes 
infektive Brucellosis në Kosovë gjatë vitit 2013 
3. Data e publikimit: Acta Medica Balkanica Vol. 1 (2016) 

 

po 

3.5 

Përbledhja e punimeve shkencore të recensuara, të prezantuar në 
tubime shkencore ndërkombëtare, ku anëtarët anëtarët e programit 
ose këshillit shkencor janë nga së paku tre shtete  
1. Titulli i përmbledhjes: Libri i abstrakteve nga Takimi 

Profesional Mjekësor Strugë 2021 
2. Emri i tubimit ndërkombëtar: Takim Profesional Mjekësor, 

Nëntor 2021 
3. Emrat e shteteve: Maqedoni e Veriut, Kosovë, Shqipëri 
4. Titulli i punimit:  Ndërlidhja Diabet-Covid 19 
5. Data e publikimit: Nëntor 2021 

 

po 

4 

Njohja e së paku një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 
përgjithshëm të Universitetit, përkatësisht të shkollës së lartë 
profesionale të pavarur   
1. Gjuha e huaj: Angleze 
2. Emri i dokumentit: Vërtetim për njohje të gjuhës Angleze 
3. Dhënësi i dokumentit: Universiteti Shën Kirili dhe Metodi 
4. Data e dhënies së dokumentit: 2019 

 

 
 

po 
 
 

5 

Ka aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë  
 
1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për 

realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë: Universiteti i 
Tetovës 
 

2. Lloji i trajnimit/ përvoja /arsimimi për fitimin e aftësive dhe 
shkathtësive për realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë  
Studimet e doktoraturës 
 

3. Periudha e fitimit të shkathtësive për realizimin e veprimtarisë 
së arsimit të lartë 3 vite. 

 

po 



Shtojcë 

 

I raportit recenzues për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet 

mësimore - shkencore në fushën e Imunologjisë (30112) dhe të tjera (30118) 

 

Kandidati: Bekim Ismaili 

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lënda akademike: Imunologji (30112) dhe të tjera (30118) 

 

 

 

Veprimtari mësimore-shkencore 

 

 Nr.  Emri i aktivitetit  Pikët 

1 
Mbajtja e ushtrimeve  

(cikli i parë i studimeve)  
Pikët  Fondi  Javët  Sem.    

1.1.  Kinezioterapia e përgjithshme 0,03 4,00 15,00 6,00 10,80 

1.2. Kinezioterapia speciale 0,03 4,00 15,00 8,00 14,40 

1.3. Mikrobiologji 0,03 8,00 15,00 2,00 7,20 

1.4. Higjienë 0,03 2,00 15,00 4,00 3,60 

1.5. Mbrojtja primare shëndetësore 0,03 8,00 15,00 4,00 14,40 

1.6. Mbrojtja  shëndetësore me patronazh 0,03 6,00 15,00 4,00 10,80 

2 
Mbajtja e ligjeratave  

(cikli i parë i studimeve) 
          

2.1. Mbrojtja primare shëndetësore 0,04 2,00 15,00 6,00 7,20 

2.2. Mbrojtja  shëndetësore me patronazh 0,04 2,00 15,00 6,00 7,20 

3 Konsultime me student 20x10x0.002 0,40 

4 Mentor i punës për specializim 9 kandidatë 9       

5 
Anëtar i komisionit për vlerësimin 

ose mbrojtjen e punimit për 
specializim 

4 kandidatë 0,80    

        Gjithsej (1)  
85,8 
pikë 

 

 



Veprimtaria shkencore-hulumtuese 

 

Nr.  Emri i aktivitetit  Pikët 

1 Teza të mbrojtura    

1.1.  
Bekim Ismaili “Ndikimi i kontrollit të diabetit në kualitetin e jetës dhe 
parandalimit të komplikimeve nga diabeti”. Fakulteti i Shkencave 
Mjekësore, Universitetii  Tetovë, 2022  

/ 

2 
Artikuj me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në revistë 

shkencore/profesionale  
115 pikë  

2.1.  

Bekim Ismaili, Arben Taravari, Mimoza Bafqari-Bakii, Rihan Saiti, Nevzat 
Elezi - "Ndikimi i kontrollit të diabetit në cilësinë e jetës si dhe në 
parandalimin e shfaqjes së komplikimeve nga diabetis" MEDICUS Vol. 
XXV-3 (2020) 

5 

2.2. 

Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Katarina Stavrikj, Mimoza Baftijari Bakiu, 
Ylber Besimi, Valentina Nejasmich, Biljana Chakarova Mitreva, Rron Elezi - 
"Prevalenca e hiperglikemisë në korrelacion me dislipidemitë tek të dy 
gjinitë në pacientët me diabet" MEDICUS Vol. XXIV-3 (2019) 

5 

2.3.  
Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Ilber Besimi, Katarina Stavric - "GIHT, 
diagnoza dhe trajtimi" MEDICUS Vol. XXIII-3 (2018) 

5 

2.4.  
Bekim Ismaili, Katarina Stavrik, Vjosa Xhaferi - "Kanceri i mushkërive 
dhe skriningu, prezantim rasti" MEDICUS Vol. XXIII-2 (2018) 

5 

2.5.  

Сашка Јаневска, Катерина Ковачевиќ, Беким Исмаили, Катарина 
Ставриќ, Билјана Герасимовска-Китановска - "Водење на артериска 
хипертензија на ниво на примарна здравствена заштита во услови на 
КОВИД 19" MEDICUS Vol. XXVII-2 (2022) 

5 

2.6.  
Mimoza Bafqari Bakiji, Lulzana Shabani, Sanije Berisha, Bekim Ismaili, 
Nevzat Elezi - "Niveli i acidit folik dhe homocisteinës te pacientët diabetik" 
MEDICUS Vol. XXV-3 (2020) 

5 

2.7.  

Dragan Gjorgjievski, Svetlana Kocheva, Katarina Stavrikj, Svetlana 
Stojkova, Natalija Saurek-Aleksandrovska, Bekim Ismaili - "Role of family 
physician in smoking cessation in daily work using a combined method: 
very brief advice and pharmacotherapy - Case Report" MEDICUS Vol. XXV-
2 (2020) 

5 

2.8.  

Valentina Risteska Nejashmikj, Bekim Ismaili, Milka Zdravkovska, 
Katharina Stavrikj – “Education of family doctors and adherence to 
guidelines on antibiotic prescribing for acute respiratory infections” 
MEDICUS XXV-1 (2020) 

5 

2.9.  
Ilber Besimi, Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Bujar Osmani – “Terapi me PRP 
(Platelets Rich Plasma / PRP)” MEDICUS XXV-1 (2020) 

5 

2.10.  
Ilbert Ademi, Adnan Vrajnko, Majlinda Ademi , Nevzat Elezi, Bekim 
Ismaili – “Spontaneous passage of a giant ureteral stone in a 58 year old 
women” MEDICUS XXV-1 (2020) 

5 



2.11.  
Mimoza Bafqari-Bakiji, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Lulzana Shabani, 
Sanije Berisha – “Niveli i homocisteinës te pacientët diabetik” MEDICUS 
XXIV-3 (2019) 

5 

2.12.  

Ilbert Ademi, Adnan Vrajnko, Adnan Xhabiri, Gazi Mustafai, Skender Veliji, 
Besnik Zeqiri Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Majlinda Ademi – “The most 
prominent surgery modalities for the treatment of BPH: minimally 
invasive treatments” MEDICUS XXIV-3 (2019) 

5 

2.13.  

Chekorova Mitreva Biljana, Stavrikj Katarina, Velikj Stefanovska Vesna, 
Genadieva Dimitrova Magdalena, Ismaili Bekim, Rashkova Rajna, 
Djurchinoski Spasko, Nikolova Irena, Mihajlova Marija, Katrandjiska 
Dzonlaga Maja, Valaski Zoran, Jarikj- Bojkoska Monika, Zahariev Ljupcho, 
Gulevska Gabriela, Stojkovska Olga, Stanoevski Djordji Djordjievski 
Dragan – “Age-related change in glycemic control in diabetic patients with 
and without regular structured visits” MEDICUS XXIV-2 (2019) 

5 

2.14.  

Besim Memedi, Selim Çerkezi, Bekim Ismaili, Muhamed Tairi – 
“Adiponectin and the role of interleukin-6 (IL-6) in insulin resistency and 
diabetes mechanism and the role of tumor necrosis factor (TNF- α) in pre-
diabetes, insulin resistency and obesity mechanisms” MEDICUS XXIV-2 
(2019) 

5 

2.15.  

Ilbert Ademi, Adnan Vrajnko, Adnan Xhabiri, Gazi Mustafai, Skender Veliji, 
Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Majlinda Ademi – “The acute scrotal pain: 
epididymo-orchitis vs. torsio testis– a diagnostic dilemma?” MEDICUS 
XXIV-2 (2019) 

5 

2.16.  
Ilbert Ademi, Adnan Vrajnko, Adnan Xhabiri, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, 
Majlinda Ademi – “Early varicocele detection in prevention of male 
infertility” MEDICUS XXIV-1 (2019) 

5 

2.17.  
Florin Besimi, Sani Bajrami, Destan Haliti, Bekim Ismaili – “Depresioni 
postpartal dhe multipariteti” MEDICUS XXIII-3 (2018) 

5 

2.18.  
Ilber Besimi, Bekim Ismaili, Rrezearta Elezi - “Infeksionet intrahospitale 
vs one day surgery” MEDICUS XXIII-3 (2018) 

5 

2.19.  
Ilbert Ademi, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Adnan Vrajnko, Majlinda 
Ademi – “Ndikimi i infeksioneve të traktit gjenitourinar në vlerësimin e 
spermokulturës” MEDICUS XXIII-3 (2018) 

5 

2.20.  

Atila Rexhepi, Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Shaban Memeti, Hysni Ismaili 
– “Prevalence, awareness and risk factors of diabetes and prediabetes 
among adult population of tetovo region in Republic of Macedonia” 
MEDICUS XXIII-1 (2018) 

5 

2.21.  
Nevzat Elezi, Rrezearta Elezi, Bekim Ismaili, Ilber Besimi – “Incidenca 
dhe prevalenca e Hepatitit A dhe B në rajonin e Gostivarit 2010-2015” 
MEDICUS XXII-3 (2017) 

5 

2.22.  
Elezi N., Elezi M.,Ismaili B. – “Ulçera duodenale dhe peptike e shkaktuar 
nga Helicobacter pylori në rrethinën e qytetit të Shkupit gjatë vitit 2014” 
Medicus Vol. XXI (3) 2016 

5 



2.23. 

Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Makbule Elezi – “Incidenca dhe 
prevalenca e sëmundjes infektive Brucellosis në Kosovë gjatë vitit 
2013” Acta Medica Balkanica Vol. 1 (2016) 

5 

3 Pjesëmarrje në takim shkencor / profesional me prezantim oral  3 pikë 

3.1.  

Bekim Ismaili, Mimoza Baftjari-Bakiu, Ilber Besimi, Rihan Saiti, 
Nezvat Elezi, Shenasi Jusufi – “Ndërlidhja Diabet-Covid 19” Takim 
Profesional Mjekësor, Nëntor 2021 

1 

3.2.  
Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Mimoza Baftijari-Bakiu, Driton Selmani, 
Rezearta Elezi – “Menaxhimi i diabetit mellitus në nivelin e MPSH dhe 
Covid-19 sfidat e kohës” Takim Profesional Mjekësor, Nëntor 2020 

1 

3.3.  
Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Rrezearta Elezi – “Duodenal and peptic 
ulcer caused by Helicoba cter Pylori”   1 

4 
Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore 

ndërkombëtare  
7 pikë 

4.1.  
Nezvat Elezi, Bekim Ismaili, Mimoza Baftjari-Bakiu, Ilber Besimi, Rihan 
Saiti, Sheanasi Jusufi – “Gastritet, Heliobakter Pylori” Takim Profesional 
Mjekësor, Nëntor 2021 

1 

4.2.  

Nevzat Elezi, Makbule Elezi, Rrezearta Elezi, Rron Elezi, Bekim Ismaili, 
Shenasi Jusufi – “Incidenca dhe vdekshmëria nga neoplazitë malinje në 
Republikën e Maqedonisë për periudhën kohore 2000 deri më 2012 dhe 
trajtimi i tyre” Takim Profesional Mjekësor, Tetor 2019 

1 

4.3.  

Ekrem Ismani, Nasir Behxhet, Lutfi Zylbeariari, Agim Ramadani, Bekim 
Ismaili – “Ndikim i transfuzioneve të gjakut në trajtimin e anemisë te 
pacientët e trajtuar me hemodializë rezistentë në eritropoetin” Takim 
Profesional Mjekësor, Tetor 2017 

1 

4.4.  
Sonja Bojadzieva, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili – “Treatment of acute and 
antibiotic associated diarrhea in childhood” Takim Profesional Mjekësor, 
Tetor 2017 

1 

4.5.  
Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Makbule Elezi, Rrezearta Elezi – “Infeksionet 
urinare në spitalin e Kumanovës gjatë viteve 2005-2015” Takim 
Profesional Mjekësor, Tetor 2017 

1 

4.6.  
Nevzat Elezi, Makbule Elezi, Bekim Ismaili – “Incidenca dhe prevalenca e 
variçellës në Gostivar me rrethinë gjatë viteve 2013 – 2014” Takim 
Profesional Mjekësor, Tetor 2016 

1 

4.7.  
Besim Memedi, Pavlina Gateva, Nexhibe Nuhiu, Bekim Ismaili – 
“Përdorimi i antibiotikëve në Maqedoni dhe Bulgari” Takim Profesional 
Mjekësor, Tetor 2016 

1 

        Gjithsej (2)  125 pikë 

 

 

 



Veprimtari profesionale dhe aplikative 

 

Nr. Emri i veprimtarisë Pikët 
1 Pjesëmarrja në aktivitete promovuese të fakultetit/institucionit 1 
1.1 Prezantimi i mundësive akademike në Universitetin e Tetovës në shkollat e mesme në 

vitin akademik 2020/2021 0,5 

1.2 Prezantimi i mundësive akademike në Universitetin e Tetolvës në shkollat e mesme 
në vitin akademik 2019/2020 0,5 

2 Përfundimi i specializimit në fushën e shkencave mjekësore dhe shëndetësore 2 
2.1 Specialist i mjekësisë familjare 2 
 Gjithsej (3)  3 pikë 

 

 

Veprimtaritë me interes të përgjithshëm 

 

Nr. Emri i veprimtarisë: Pikat 

1 Bordi Botues i Revistës Ndërkombëtare Shkencore dhe Profesionale 10 

1.1 “Medicus”, revistë e shoqatës së mjekëve shqiptarë në Republikën e Maqedonisë së 
Veriut. 2012 -2022 10 

2 Kryetar i programit ose bordit organizativ të një tubimi ndërkombëtar 
profesional/shkencor 14 

2.1 
Konferenca e parë shkencore ndërkombëtare “Tendencat bashkëkohore të shkencave 
mjekësore dhe dinamika e zhvillimit të mjekësisë moderne”, Fakulteti i Shkencave 
Mjekësore, Universiteti i Tetovës, 3-4 qershor 2016 

2 

2.2 Konferenca e Katërt Shkencore Ndërkombëtare, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, 
Universiteti i Tetovës, 15 – 17 maj 2019 2 

2.3 Takimet mjekësore të Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në Maqedoni 2012 - 2022 10 
3 Pozicione menaxhuese 19 
3.1 Kryetar i komisionit për çështje profesionale Oda e Mjekëve të RMV 2016-2022 1 
3.2 Zëvendëskryetari i Odës së mjekëve të Republikës së Maqedonisë së Veriut 2022- 1 
3.3 Kryetar i komisionit për Reforma në Shëndetësi 2012-2016 1 
3.4 Kryetar i OSH-së së Odës së Mjekësisë Tetovë – 2016-2022, 2022 - 2 

3.5 Sekretar i përgjithshëm i Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë në Maqedoni 2012-2016, 2016-
2022, 2022- 3 

3.6 Anëtar i bordit drejtues të Qendrës për Shëndet Publik – Tetovë 2013-2016 1 
3.7 Anëtar i bordit drejtues të Shtëpisë së Shëndetit në Tetovë 2018 -  1 

3.8 Anëtarë i këshillit drejtues në SHMPSMF – Mjekësia familjare në SHMM 2008-2012, 
2012-2016,2016-2020, 2020- 4 

3.9 Anëtarë i këshillit drejtues në Shkollën Fillore Përparimi – 2012 – 2016, 2016 – 2020 2 
3.10 Anëtarë i këshillit drejtues në SHMKM Nikolla Shtejn 2017 – 2019 1 
3.11 Anëtarë i komisionit për fatkeqësi natyrore, Komuna e Tetovës 2013 – 2017, 2017 – 2021 2 

 Totali pikësh nga veprimtaria me interes të përgjithshëm 43 
pikë 

 



 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E THIRJES 
MESIMORE  
AKTIVITET ARSIMOR SHKENCOR 85,8 
AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 125 
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 3 
AKTIVITETET ME INTERES SHOQËROR 43 
TOTALI 256,8 
                             

  



     FORMULARI  1 
 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR PËRZGJEDHJE NË PROFESIONET MËSIMORE-
SHKENCORE, SHKENCORE, MËSIMORE-PROFESIONALE DHE TITUJ TË 

BASHKËPUNIMIT 
 

Kandidati:       
Biljana Çekorova Mitreva 

Institucioni:         
Fakulteti i Shkencave të Mjekësisë, Universiteti në Tetovë 

Fusha shkencore:       
     Imunologji (30112) e të tjera (30118) 

 
KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË – SHKENCORË – 

DOCENT DHE TITULLI SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR 
 

Nr. 
rendor. KUSHTE TË PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 

Nota mesatare prej të paktën 8.00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe të dytë për çdo cikël më vete, respektivisht ka realizuar notë 
mesatare prej të paktën 8.00 (tetë) në studimet e integruara të ciklit 
të parë dhe të dytë 
 
Suksesi mesatar i ciklit të parë është: 8.68 
Suksesi mesatar i ciklit të dytë është: 10.00 
Shkalla mesatare e suksesit është 9.34 për studimet e integruara. 

 

po 

2 

Grada shkencore – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën është zgjedhur 
 
Emri i fushës shkencore: Doktor i Shkencave Mjekësore, fusha e 
mjekësisë klinike. 
 

po 

3 

Botuar të paktën katër punime shkencore* në një botim shkencor 
referues në përputhje me ZVO në pesë vitet e fundit përpara 
shpalljes së konkursit përzgjedhës. 
 

po 

3.1 
Një revistë shkencore në të cilën punimet e botuara i nënshtrohen 
rishikimit nga kolegët dhe që ka një bord redaktues ndërkombëtar 
në të cilin marrin pjesë anëtarë nga të paktën tre shtete, me numrin 

po 



e anëtarëve nga një shtet që nuk i kalon dy të tretat e numrit të 
përgjithshëm të anëtarëve 
 
13. Emri i revistës shkencore : Macedonian Medical Review 
14. Titulli i publikimit: Аssociation of glycemic control, body weight 

and body fat distribution with selected socio-demographic factors in 
type 2 diabetes patients at first regular structured visit.  

15. Data e publikimit: 2019, Vol.73(1) 

3.2 

Një revistë shkencore në të cilën punimet e botuara i nënshtrohen 
rishikimit nga kolegët dhe që ka një bord redaktues ndërkombëtar 
në të cilin marrin pjesë anëtarë nga të paktën tre shtete,  ku numri i 
anëtarëve nga një shete nuk mund të kalojë dy të tretat e numrit të 
përgjithshëm të anëtarëve   

1. Emri i revistës shkencore: MEDICUS 
2. Titulli i punimit: Age-related change in glycemic control in 

diabetic patients with and without regular structured visits. 
3. Data e publikimit: 2019, Vol.24(2) 

Po 

3.3 

Një punim me rezultate shkencore origjinale të botuara në një 
revistë shkencore që ka një faktor ndikimi për vitin në të cilin 
është botuar punimi, në të cilin punimet e botuara i nënshtrohen 
rishikimit nga kolegët dhe që është indeksuar në të paktën një 
një bazë të dhënash e revistës elektronike të letrave të 
disponueshme në internet, si p.sh: Еbsco, Emerald, Scopus, Web 
of Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank  ose 
një bazë tjetër të dhënash të revistave që do të përcaktohet nga 
Këshilli Kombëtar i Arsimit të Lartë 
1. Emri i revistës shkencore:  Journal of Medical Economics 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Web of science, Scopus 
3. Titulli i punimit:  Cost of severe hypoglycaemia in nine European 

countries 
4. Data e publikimit: 2016, Vol.19, No 10 

Po 

3.4 

Koleksioni i punimeve shkencore të vlerësuara nga kolegët, të 
paraqitura në takime akademike ndërkombëtare ku anëtarët e 
programit ose komitetit shkencor janë nga të paktën tre shtete 
 
6. Emri i mbledhjes ndërkombëtare: 7th Conference of Association 

of General Practitioners/Family Medicine of Southeastern Europe            
(A GP/FM SEE) 

7. Emrat e sheteteve: R. e Maqedonisë së Veriut, Shqipëria, 
Serbia, Kroacia, Bosnja dhe Hercegovina, Mali i Zi, Turqia, 
Rumania, Sllovenia, Bullgaria 

8. Titulli i punimit: Impact of regular structured examinations at 
family medicine specialists on glycemic control in diabetic patients 
in N.Macedonia.  

9. Data e publikimit: 2022 

Po 

3.5 1. Koleksioni i  punimeve shkencore të vlerësuara nga kolegët, 
të paraqitura në takime akademike ndërkombëtare ku po 



 
 

anëtarët e programit ose komitetit shkencor janë nga të 
paktën tre shtete 

2. Emri i mbledhjes ndërkombëtare: 10th Congress of the 
Asociation of teachers in General Practice/Family Medicine 
(ATGP/FM) 

3. Emrat e shteteve: Kroacia, Maqedonia, Sllovenia etj . 
4. Titulli i punimit:  National diabetes treatment guidelines in South 

East Europe and their applicability in everyday practice  
5. Data e publikimit: 2019 

3.6 

Koleksioni i punimeve shkencore të vlerësuara nga kolegët, të 
paraqitura në takime akademike ndërkombëtare ku anëtarët e 
programit ose komitetit shkencor janë nga të paktën tre shtete 
 

1. Emri i mbledhjes ndërkombëtare: First International Scientific 
Conference of Faculty of Medical Sciences- ISCFMS2016, 
University of Tetova  

2. Emrat e shteteve:  Maqedonia, Shqipëria, Kosova, Turqia, 
Zvicra, SHBA, etj. 

3. Titulli i punimit: Influence of regular structured visits on 
glycaemic control in diabetic patients in Macedonia. 

4. Data e publikimit: 2016 
 

Po 

4 

Njohja e të paktën një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 
përgjithshëm të Universitetit, pra të shkollës së lartë profesionale 
të pavarur    
 
5. Gjuhë e huaj: Anglisht 
6. Emri i dokumentit Certifikata e njohjes së gjuhës angleze 
7. Dhënësi i dokumentit: Universiteti Sh. Kiril dhe Metodij 
8. Data e lëshimit të dokumentit: 2014 
 

po 
 
 
 
 

5 

Ka aftësi për të kryer veprimtari të arsimit të lartë 
 
1.  Emri i institucionit në të cilin janë fituar shkathtësitë dhe 

aftësitë për kryerjen e veprimtarive të arsimit të lartë Katedra 
e Mjekësisë Familjare, Fakulteti i Mjekësisë Shkup, 
Universiteti "Sh. Kiril dhe Metodij". 

 
2.  Lloji i trajnimit/përvojës/edukimit për përvetësimin e 

shkathtësive dhe aftësive për kryerjen e veprimtarive të 
arsimit të lartë – edukator/mentor për mjekësi familjare, 
studime doktorature. 

 
3.  Periudha e përvetësimit të aftësive për të kryer veprimtari të 

arsimit të lartë >10 vjet    

po 



SHTOJCË NDAJ RAPORTIT TË PËRZGJEDHJES NË TITULLIN SHKENCOR MËSIMOR 

Kandidati: Biljana Çekorova Mitreva 

Institucioni: FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE, UNIVERSITETI SHTETËROR I TETOVËS 

Fusha shkencore: Imunologji 

Veprimtari mësimore-arsimore 

 
 Veprimtaria shkencore-hulumtuese  

Nr. Emri i aktivitetit Pikë 
1 Drejtues i projektit shkencor kombëtar 6 
1.1 Diabetes mellitus 6 
2 Pjesëmarrës në projekt shkencor kombëtar 3 

2.1 
Studim i zakoneve të mjekëve të përgjithshëm për rekomandimin e 
antibiotikëve për infeksionet akute të frymëmarrjes (IAF) pasuar nga një 
ndërhyrje edukative 

3 

3 Pjesëmarrës në projekt shkencor ndërkombëtar 10 
3.1 QUALICOPC (Quality, Costs and equity of Primary Care in Europe) 5 

3.2 
International Primary care Respiratory Group, për projektin Global Bridges: 
Teaching the teachers of primary healthcare professionals to treat tobacco 
dependence 

5 

4 Punim me rezultate shkencore origjinale të botuara në: 23 

4.1 Revistë shkencore (8+2,448+5+5)       
x 0,7 

4.2 
Koleksioni  i punimeve 1x3x1,3 

1x3 
1x3x0,7 

Nr. Emri i veprimtarisë Kalkulimi Pikë 
1 Mbajtja e leksioneve në ciklin e dytë të studimeve  20 
1.1 Komunikimi 4 x 0,05 x 20 4 
1.2 Konsultimi dhe video konsultimi  4 x 0,05 x 20 4 
1.3 Promovimi i zakoneve të shëndetshme të jetës 4 x 0,05 x 20 4 
1.4 Diabetes mellitus dhe algoritmet 4 x 0,05 x 20 4 
1.5 Mjekësi e bazuar në dëshmi 4 x 0,05 x 20 4 
2 Mësimdhënia në shkolla dhe punëtori  20 
2.1 Pjesëmarrje 20 х 1 20 
3 Mbajtja e ushtrimeve  9,6 
3.1 Përcaktimi i indeksit të masës trupore 4 x 0,03 x 20 2,4 
3.2 Përdorimi i glukometrit 4 x 0,03 x 20 2,4 
3.3 Këmbë diabetike 4 x 0,03 x 20 2,4 
3.4 Mjekësi e bazuar në dëshmi 4 x 0,03 x 20 2,4 
4 Mentor i punës së specializuar 16 x 1 16 
5 Skriptë e brendshme nga ligjërimet 1 х 4 4 
6 Skriptë e brendshme e ushtrimeve 1 x 2 2 

 Shuma e pikëve nga veprimtaria mësimore - arsimore  71,6 



5 Leksion plenar në një mbledhje shkencore/profesionale me pjesëmarrje 
ndërkombëtare 3 

5.1 First International Scientific Conference of Faculty of Medical Sciences- 
ISCFMS2016, University of Tetova 3 

6 Leksion seksional në mbledhje shkencore/profesionale 10 

6.1 Leksione ekspertësh në seminare për diabetologë, endokrinologë, pediatër, 
kardiologë etj. 10х1 

7 Pjesëmarrja në takim shkencor/profesional me referat 1,5 
7.1 Prezantim me gojë 1x1 
7.2 Poster 1x 0,5 

 Shuma e pikëve nga veprimtaria kërkimore-shkencore 53,5 
 
 

  
 
 
Veprimtaria profesionale-aplikative 
  

Nr. Emri i aktivitetit Pikë 
1 Pjesëmarrja në aktivitete promovuese të fakultetit/institucionit 1 
1.1 Përgatitja e aktiviteteve promovuese për shënimin e përvjetorit (5 vjet) të Qendrës për 

Mjekësi Familjare 0,5 

1.2 Përgatitja e aktiviteteve promovuese për shënimin e përvjetorit (10 vjet) të Qendrës për 
Mjekësi Familjare 0,5 

2 Menaxher i cilësisë në institucionet e akredituara 3 
2.1 Menaxher i cilësisë/personi përgjegjës për implementimin e standardit ISO 9001 në 

Promedika 1 

3 Aktivitetet e ekspertëve - auditimi i ekspertëve i: 6 
3.1 Udhëzimeve/algoritmeve të ekspertëve mjekësorë 1x1 
3.2 Testet e aftësive klinike të OSCE-së 5x1 
4 Studim klinik ose shkencor-aplikativ në fushën e shkencave mjekësore dhe 

shëndetësore 2 

4.1 Menaxher i studimit të diabetit 2 
5 Përfundimi i specializimit në fushën e shkencave mjekësore dhe shëndetësore 2 
5.1 Specialist në mjekësinë familjare 2 
 Shuma e pikëve nga veprimtaria profesionale-aplikative 14 
                                    
                      
 

 Veprimtari nga interesi i përgjithshëm 
 

Nr. Emri i aktivitetit Pikë 
1 Koordinator kombëtar për fushë specifike profesionale 3 

1.1 Koordinator kombëtar për programet e Edukimit të Vazhdueshëm Mjekësor (CME) për 
mjekët e kujdesit parësor 3 

2 Anëtar i komisionit të fakultetit 0,5 
2.1 Komisioni ekzaminues për pjesën praktike të provimit specialistik në mjekësi familjare 0,5 
3 Shefi i njësisë së brendshme organizative 12 
3.1 Administrator i Qendrës Mjekësore Promedika 3 
3.1 Koordinator i Departamentit të Mjekësisë Promedika 3 
3.2 Menaxher i shitjeve dhe marketingut për diabetin 3 



3.3 Drejtues i Departamentit për Informacione Mjekësore 3 
4 Anëtar i bordit organizativ ose programues i takimit shkencor/profesional 10 

4.1 Mbledhje profesionale të mjekëve diabetologë, endokrinologë, specialistë të mjekësisë 
familjare, kardiologë, pediatër etj. 20x 0,5 

 Shuma e pikëve nga veprimtaria me interes të përgjithshëm 25,5 
 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E 
PROFESIONIT  
AKTIVITET MËSIMOR 71,6 
VEPRIMTARI SHKENCORE - KËRKIMORE 53,5 
AKTIVITET PROFESIONAL-APLIKATIV DHE VEPRIMTARI ORGANIZATIVE-
ZHVILLIMORE 14 

AKTIVITETET ME INTERES TË PËRGJITHSHËM 25,5 
GJITHSEJ 164,6 
 

 

 KOMISIONI RECENSUES 

 1. Prof. Dr. Katarina Stavriç – Kryetar 

   

 ____________________________ 

 2. Prof. Dr. Fatmir Ferati - Anëtar 

   

 ________________________________ 

 3. Prof. Dr. Nevzat Elezi - Anëtar 

   

 ________________________________ 



                                                                                                                                            Deri tek:

KËSHILLI MËSIMOR I SHKENCOR

FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE

UNIVERSITETI I TETOVËS

RAPORTI I KOMISIONIT RECENZUES

PËR ZGJEDHJEN- RIZGJEDHJEN E MËSIMDHËNSIT

NË TË GJITHA THIRJET MËSIMORE - SHKENCORE NË FAKULTETIN E

SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS

Për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore në

fushën e Neurokirurgjisë (30302) dhe të tjera (30309)

Në  bazë  të  nenit  172  të  Ligjit  për  Arsimin  e  Lartë  (Gazeta  Zyrtare  e  Republikës  së

Maqedonisë,  Nr.  82/2018),  nenit  252  dhe  254  të  Statutit  të  Universitetit  të  Tetovës,  si  dhe  me

Vendim të Këshillit Mësimor - Shkencor të Fakultetittë Shkencave Mjekësore në Universitetin e

Tetovës i mbajtur më 14.12.2022,  në lidhje me Konkursin e publikuar më 16.11.2022 në gazetat

ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” dhe në web faqen e Universitetit http://www.unite .edu.mk,

për zgjedhjen/rizgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha gjitha thirjet mësimore - shkencore nga

lëmia  e  Neurokirurgjisë  (30302)  dhe  të  tjera  (30309),  nga  klasifikimi  i  fushave  mjeksore  dhe

fushave  kërkimore-shkencore  sipas  klasifikimitndërkombëtar  Frascat,  Fakulteti  i  Shkencave

Mjekësore zgjodhi unanimisht Komisionin recensues i përbërë nga:

                      Prof.Dr.Slobodan Damjanovski___________________ (kryetar) 

                      Prof.Dr.Nexhbedin Beadini______________________ (anëtar)

                      Dr.Doc.Destan Haliti____________________________ (anëtar) 



Komisioni i lartpërmendur, pasi pranoi dhe shqyrtoi materialin e paraqitur në konkurs, i

transmeton titullit të mësipërm:

Më 16. Nëntorë 2022, në gazetën e përditshme "Koha" dhe "Sloboden Peçat" dhe në web

faqen e universitetit http://www.unite.edu.mk, është shpallur konkursi për zgjedhjen - rizgjedhjen

e  mësimdhënsit  në  të  gjitha  thirjet  mësimore  -  shkencore  në  fushën  e  NEUROKIRURGJISË

(30302) DHE TE TJERA (30309) SIPAS FRASCAT.

Komisioni  recensues,  pasi  ka  kontrolluar  materialet  dhe  dokumentacionin  e  dorëzuar,  ka

konstatuar se kandidati i vetëm i praqitur në konkurs është regjistruar:

Dr.Blerim Zeqiri, Specialist  Neurokirurg.

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL

BIOGRAFIA

Dr Blerim Zeqiri, specialist i neurokirurgjisë i lindur në Xhepçisht 

Rr. 101 nr.1 Xhepçisht Tetovë

tel. 070 224 065

e-mail: blerim.zeqiri@unite.edu.mk

Mjek,  specialist  i  Neurokirurgjisë,  doktor  i  shkencave  në  fushën  e  mjekësisë

(Neurokirurgji)

Lindur më 17 maj 1974 në Tetovë, Republika e Maqedonisë së Veriut

Shkollimin  fillor  e  ka  përfunduar  në  ShF  "Liria  "  në  Poroj  Tetovë,  arsimin  e  mesëm

Gjimnazin   ShM  "Kiril  Pejçinoviç"  në  Tetovë,  Fakultetin  e  Mjekësisë  ka  përfunduar  në  vitin

2000  në  Fakultetin  e  Mjekësisë  të  Universitetit  "Nën  Tereza"  në  Tiranë.  Në  vitin  2011  është

specializuar në Neurokirurgji në Universitetin “Fakulteti i Mjekësisë Shën Kirili dhe Metodij në

Shkup,  në  vitin  2022  ka  përfunduar  studimet  e  doktoraturës  në  fushën  e  Mjekësisë  –

Neuroshkencë në Universitetin e  Mjekësisë,  Fakulteti  i  Mjekësisë në Tiranë duke fituar titullin

akademik Doktor i Shkencave Mjekësore.



Angazhimet profesionale

Në  vitin  2002-2005  punoi   në  IPSH  Punkti  shëndetsorë  Poroj  në  Tetovë  si  mjek  në

ordinancë të përgjithshme, pastaj nga viti  2005-2006 u transferua në repartin e kirurgjisë pranë

Qendrës Spitalore Tetovë dhe vazhdoi specializimin në lëminë e Nerokirugjisë deri në vitin 2011

dhe nga ajo kohë vazhdon si specialist i Neurokirugjisë pranë Spitalit Klinik të Tetovës.

Angazhimet sociale

Anëtar  i  Shoqatës  së  Mjekëve  Shqiptarë  të  Maqedonisë,  EANS  (Europian  association  of

Neurosurgeons) Shoqata e Neurokirugeve Europian, Shoqata Shqiptare e Neuroshkences.

Angazhime të tjera:

Pjesëmarrja  në  aktivitete  të  ndryshme  mjekësore  të  organizuara  nga  shoqata  të  tjera,

pjesëmarrje  në  debate  dhe  panele  të  ndryshme  nga  fusha  e  mjekësisë  dhe  aktivitete  të

përgjithshme  dhe  profesionale  në  lëminë  e  Nerokirugjisë  si  në  vend  ashtu  edhe  në  nivel

ndërkombëtarë

Aftësi dhe njohuri të tjera

Njohuri të gjuhës angleze niel C1, gjuhës Gjermane nivel B2

Përvetësimi i aftësive për të punuar me programe kompjuterike, Word, Excel dhe PowerPoint.

AKTIVITET ARSIMOR SHKENCOR

Dr.Blerim  Zeqiri,  në  kuadër  të  veprimtarisë  mësimore-edukative  të  Fakultetit  të

Mjekësisë  të  Universitetit  të  Tetovës,  mban ushtrime dhe  ushtrime nga  këto  lëndë:  Kirurgjia  1

dhe Neurologji.

Në  përputhje  me  Rregulloren  dhe  procedurën  për  për  zgjedhjen  -  rizgjedhjen  e

mësimdhënsit  në  të  gjitha  thirjet  mësimore  -  shkencore  dhe  shoqëruese  në  Universitetin  e

Tetovës (buletini universitar), kandidati Dr. Blerim Zeqiri nga aktiviteti edukative-mësimore ka

realizuar gjithsej 90.40 pikë.



AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR

Krahas  angazhimit  në  procesin  mësimor,  kandidati  u  angazhua  edhe  në  kërkime

shkencore në fushën e shkencave mjekësore.

Veprimtaria  kërkimore-shkencore  e  kandidatit  përbëhet  nga  artikuj  shkencorë  të  botuar

në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në takime shkencore.

Sipas  Rregullores  dhe  procedurës  për  për  zgjedhjen  -  rizgjedhjen  e  mësimdhënsit  në  të

gjitha  thirjet  mësimore  -  shkencore  dhe  bashkëpunuese  në  Universitetin  e  Tetovës  (Buletini

Universitar),  kandidati  Dr.  Blerim  Zeqiri  ka  arritur  gjithsej  234.40  pikë  nga  veprimtaria

kërkimore-shkencore.

AKTIVITET PROFESIONAL I APLIKUAR

Në  përputhje  me  Rregulloren  dhe  procedurën  për  përzgjedhjen  -  rizgjedhjen  e

mësimdhënsit  në  të  gjitha  thirjet  mësimore  -  shkencore  dhe  shoqëruese  në  Universitetin  e

Tetovës (buletini universitar), kandidati Dr. Blerim Zeqiri në këtë aktivitet mori 234.40  pikë.

AKTIVITETET ME INTERES TË PËRGJITHSHËM

Në  përputhje  me  Rregulloren  dhe  procedurën  për  për  zgjedhjen  -  rizgjedhjen  e

mësimdhënsit  në  të  gjitha  thirjet  mësimore  -  shkencore  dhe  shoqëruese  në  Universitetin  e

Tetovës  (buletini  universitar),  kandidati  Dr.  B;erim  Zeqiri  në  këtë  aktivitet  grumbulloi  234.40

pikë.

FORMULARI  PËR  RAPORTIN  E  ZGJEDHJE  –  RIZGJEDHJE  NË  TË  GJITHA

THIRJET  MËSIMORESHKENCORE

Shtojcave të mëposhtme i bashkëlidhet formulari i raportit për zgjedhjen e një profesioni

mësimor-shkencor.  Kandidati  Dr.Nlerim  Zeqiri  ka  mbledhur  gjithsej  234.40   pikë,  edhe  për:

veprimtarinë  mësimore-edukative-edukative  90.40  veprimtarinë  shkencore-hulumtuese  134.00

pikë, veprimtarinë profesionale-aplikative 10 pikë.



REFERENCAT  PROFESIONALE  TË  KANDIDATIT  PËR  ZGJEDHJEN  E  THIRJES
MESIMORE
AKTIVITET EDUKATIVO - MËSIMORË 90.40
AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 134.00
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 10.00
GJITHSEJ 234.40

KONKLUZION DHE REKOMANDIMI

Në  bazë  të  deklaratës  së  paraqitur  më  lart,  si  dhe  nga  të  dhënat  në  bashkëngjitje,  Komisioni

Recenzues  vlerëson  pozitivisht  aktivitetet  në  veprimtaritë  mësimore-arsimore,  shkencore-

hulumtuese dhe aktivitetet me interes më të gjerë dhe zbulon se kandidati Dr. Blerim Zeqiri, në

përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhjen – rizgjedhjen në të gjitha e

thirrjeve  mësimore-shkencore,  shkencore-mësimore,  shkencore,  mësimore-profesionale  dhe

bashkëpunuese  në  Universitetin  e  Tetovës,  nga  referencat  profesionale  janë  mbledhur  gjithsej

234.40 pikë, duke tejkaluar numri minimal i pikëve që duhen arritur, për përzgjedhjen në thirrjen

mësimore-shkencore: DOCENT.

Mbështetur në të dhënat e mësipërme për veprimtarinë e përgjithshme të kandidatit,  Komisioni

recenzues përcaktoi se: Dr. Blerim Zeqiri posedon cilësi të larta shkencore dhe profesionale dhe

në bazë të nenit 172 të Ligjit për arsimin e lartë (Gazeta zyrtare e Republikës së Maqedonisë nr.

82/2018), Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhjen-rizgjedhjen e thirjeve mësimore-

shkencore,  shkencore,  thirrjet  mësimore-profesionale  dhe  bashkëpunëtorët  e  Universitetit  të

Tetovës dhe neni 166 i Ligjit për Arsimin e Lartë, i plotëson të gjitha kushtet për t'u përzgjedhur

në thirrjen për të cilën ka aplikuar (DOCENT).

Komisioni  recensues  ka  nderin  dhe  kënaqësinë  e  veçantë  t'i  propozojë  Këshillit  mësimor-

shkencor  dhe  Fakultetit  të  Shkencave  Mjekësore  dhe  Senatit  të  Universitetit  të  Tetovës,  që

kandidati Dr.Blerim Zeqiri të zgjidhet DOCENT në fushën e NEUROKIRUGJISË (30302) dhe

TË TJERA (30309) SIPAS FRASCAT.

Prof.Dr.Slobodan Damjanovski___________________ (kryetar) 

Prof.Dr.Nexhbedin Beadini_______________________ (anëtar)

Dr.Doc.Destan Haliti____________________________ (anëtar) 



FORMULARI 1

 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, 
SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË

Kandidati:      
(Blerim  ENVER ZEQIRI)

Institucioni:        
(Fakulteti i Mjekësisë)

Fusha shkencore:    Neurokirurgji-Neuroshkenca  

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 
DOCENT / TITULLIN SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR

Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo

1 Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë
dhe  ciklit  të  dytë,  për  secilin  cikël  veçmas,  përkatësisht  ka  arritur
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në ciklin
e parë dhe të dytë të studimeve 
Suksesi mesatar në ciklin e parë: ______8.62____
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: _______9.98___
Suksesi mesatar ______/____ për studimet e integruara.

PO

2 Titulli  shkencor – doktor i  shkencave nga fusha shkencore për të
cilën zgjidhet NEUROSHKENCË
Emri  i  sferës  shkencore:  Neurokirurgji,  fushës  Neuroshkenca,
degës Neuokirugji.

PO

3 Të  publikuara  së  paku  katër  punime  shkencore*  në  publikim
shkencor referent në pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë
vitet e fundit para shpalljes së konkursit për zgjedhje.
 
1. BlerimZeqiri,  Mentor  Petrela.  Parasagittal  Brain  Tumors,  WHO

Classification  2000,  and  Surgical,Microscopic  Classification.  ACTA
MEDICA BALCANICA International Journal of Medical Sciences. Vol3
No.6  pp.1-76  Tetova  2018.  ISSN:2545-4870  (Online),  ISSN2445-
4110 (Print).

2. Blerim Zeqiri,  Mentor  Petrela.  ’’Brain  Tumors  after  Brain  Trauma’’
3rd  International  Scientific  Conference  of  the  Faculty  of  Medical
Sciences  ISCFMS  (3;2018;OHRID)  ISBN:  978-608-217-075-6
COBISS.MK-ID 108738826.  Blerim ZEQIRI,  Artur XHUMARI,  Mentor

PO



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo

PETRELA,  X-Knife  Unit,  Service  of  Neurosurgery,  UHC  “Mother
Tereza”, Tirana. * Department of Neurosciences, Faculty of
Medicine, University of Medicine, Tirana.
             

3. OUR  EXPERIENCE  IN  TREATING  MENINGIOMAS  WITH
RADIOSURGERY.   TPI  The Pharma Innovation Journal International
Journal  E-ISSN  Number.2277-7695,  P-ISSN  Number.2349-8242
CODE:PIHNBQ  ZDB-Number.2663038-2.    IC  Journal  ID:  7725
Impact  Factor:  RJIF  5.98  https://www.thepharmajournal.com/  . 
Manuscript  Accepted:  (Ref:  TPI:  10-5-  229)DOI:
10.22271/tpi.2021.v10.i2a.6535

4. Blerim  Zeqiri,  Mentor  PETRELA  PHD  PU  Paris,  Slobodan
DAMJANOVSKI.  MALIGNITY  IN  PARASAGITTAL  MENNINGIOMAS,
Reviste Nderkombetare e Shoqates se Mjekeve Shqiptare ne RMV,
MEDIKUS Vol (25) Dhjetore 2020.

3.1 Revistë  shkencore  në  të  cilën  punimet  që  publikohen  u
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme
në  internet,  siç  janë:  Еbsco,  Emerald,  Scopus,  Web  of  Science,
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të
revistave,  e  cilën  do  ta  përcaktojë  Këshilli  kombëtar  i  arsimit  të
lartë
1. Emri  i  revistës  shkencore:  TPI  The  Pharma  Innovation

Journal International Journal
2. Emri  i  bazës  elektronike  të  revistave:  Number.2349-8242

CODE:PIHNBQ  ZDB-Number.2663038-2.    IC  Journal  ID:
7725

3. Titulli  i  punimit:   OUR  EXPERIENCE  IN  TREATING
MENINGIOMAS WITH RADIOSURGERY

4. Data e publikimit: 05.11.2021



Shtojcë

I  raportit  recenzuespërzgjedhjen  -  rizgjedhjen  e  mësimdhënsit  në  të  gjitha  thirjet

mësimore - shkencore në fushën e Neurokirurgjisë (30302) dhe të tjera (30309)

Kandidati: Blerim Zeqiri

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë

Lënda akademike: Shkenca Mjekësore NEUROKIRURGJISË (30302) dhe të tjera (30309)

Veprimtari mësimore-shkencore

Nr. 
Rendor Emri i aktivitetit: Pikët

Neurologji I 2016 ,8 ore- 8x15x0.03 x1 =3.6

 Rehabilitim me Neuropsikologji  2014,1 semester nga 3 ore 2x15x0.04 x3 =3.61.1

Neurologji prej 2013 ,1 semester nga 2 ore-Fizioterapi-4 vite 2x15x0.04 x4 =4.8

1.2

Rehabilitim me Neuropsikologji  2014,1 semester nga 2 ore,3 vite 2x15x0.04 x3 =3.61.3

2x15x0.04 x3 -3.6
1.4 Mesim Praktik-Ligjerata,prej 2013 , 1 semester,3 0re 2x15x0.04 x3 -3.6
1.5 Mesim Praktik-Ushtriime , prej 2013 , 1 semester,3 0re 2x15x0.04 x3 -3.6

Konsultime me studentë
320 studente 320x0.2=64

Gjithsej 90.40 



Veprimtaria kërkimore-shkencore

Nr Emri i veprimtarisë Pikat
1 Mbrojtja e tezës 4

1.1 Artikuj  me  rezultate  shkencore  origjinale,  të  publikuara  në  përmbledhjen  e  punimeve  të
konferencës shkencore me bord redaktues ndërkombëtar. 6

2 Punim shkencor origjinal i paraqitur në një revistë shkencore profesionale referuese
me një bord redaktues ndërkombëtar 5

2.1
Dr.Blerim  Zeqiri,  “  Tumoret  Parasagitale  të  Trurit”  IMCA.  24-25/04/16   Internacional
Medical   Congres  in  Albania  research  in  sience,  engineering  and  education,  IJCR  SEE.
Volume 2, Issue 1, ISBN: 978-999 56-51-93-0

5

2.2
Dr.Blerim Zeqiri, “ Hematoma Subdurale Kronike Sfidat e Trajtimit” Takime Profesionale

Mjkësore Tetorë-Nëntorë 30/10/2015-01/11/2015 5

Blerim Zeqiri, Mentor Petrela. ,, TRAUMAT E KOKES TE FEMIJET,, 1-ST International
Scientific Conference of the Facuty of Medical Sciences. Contemporary Trends of Medical
Sciences  and  Developent  Dynamics  of  Modern  Medicine.  ISBN  978-608-217-039-8.
COBISS.mk-ID 101261634.

5

6 Dr.Blerim Zeqiri  ,  “Stenoza Lumbale Trajtimi Kirurgjikal” .Kongresi  i  I  i  Neuroshkences
Shqiptare Tirane 02-03/12/2016. Volume 1, Issue 1 ISBN:978-9928-4311-7-2 5

Dr.Blerim Zeqiri , “Spinal Surgery”,CME(ContinuingMedical Education)Credits of the 

Austrian Chember of Physicians   DFP ID 841705    Salzburg, May 10,2013 5

Dr.Blerim Zeqiri , “NEUROSURGERY”,CME(ContinuingMedical Education)

Credits  of  the  Austrian  Chember  of  Physicians    DFP  ID  530129Salzburg,  September

18,2015  
5

Salzburg Weill Cornell Seminar .2013 Prof.R.Fessler USA Cuors Director. 5
Salzburg Weill Cornell Seminar .2015 Prof.J.Knoppman USA Cours director 5
4-th  Salzburg  Hamds-on  Workshop  on  Microsurgical  and  endovascular  Techniques,
December 2015. Christian Doppler Klinikum Austria.Prof.A.Winkler. 5

4 Pjesëmarrja në një takim profesional shkencor me një prezantim gojor i abstraktit 5
4.1 In vitro microsurgery Course Skopje  04.2015  Prof.Ugur Ture Turkey. 2

2-nd  Microsurgical  and  vascular  teqniques  in  Neurosurgery  Tirana  Albania  September-
2015.Prof.Jack MCCan,Prof.Mentor Petrela. 5

Gamma Knife Surgery – Krefeld Germany May-2009 Visiting Doctor 2



WFNS-Congres  in  Neurosurgery  Decmber-2012  Shkup.  Prof.Yoko  Kato  President  of
WFNS. 5

International Congres of Neurosurgery February-2013 Shkup. 5
Inovationes in Neurosurgery September-2014 Shkup MANU. Gazi Yasargil. 5
Approches in Neurosurgery June-2015. Prof.Vallavanis Zurich. 5

Kongresi i Neuroshkences Shqiptare 12/2016 Prof.Mentor Petrela 5
BlerimZeqiri,  Mentor  Petrela.  Parasagittal  Brain  Tumors,  WHO  Classification  2000,  and
Surgical,Microscopic Classification. ACTA MEDICA BALCANICA International Journal
of  Medical  Sciences.  Vol3  No.6  pp.1-76  Tetova  2018.  ISSN:2545-4870  (Online),
ISSN2445-4110 (Print).

Blerim  Zeqiri,  Mentor  Petrela.  ’’Brain  Tumors  after  Brain  Trauma’’  3rd  International
Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences ISCFMS (3;2018;OHRID) ISBN:
978-608-217-075-6 COBISS.MK-ID 108738826.

Blerim  ZEQIRI,  Artur  XHUMARI,  Mentor  PETRELA,  X-Knife  Unit,  Service  of
Neurosurgery, UHC “Mother Tereza”, Tirana. * Department of Neurosciences, Faculty of
Medicine,  University  of  Medicine,  Tirana             OUR  EXPERIENCE  IN  TREATING
MENINGIOMAS  WITH  RADIOSURGERY.   TPI  The  Pharma  Innovation  Journal
International  Journal  E-ISSN  Number.2277-7695,  P-ISSN  Number.2349-8242
CODE:PIHNBQ ZDB-Number.2663038-2.    IC Journal ID: 7725 Impact Factor: RJIF 5.98
https://www.thepharmajournal.com/.  Manuscript  Accepted:  (Ref:  TPI:  10-5-229)DOI:
10.22271/tpi.2021.v10.i2a.6535

Blerim  Zeqiri,  Mentor  PETRELA  PHD  PU  Paris,  Slobodan  DAMJANOVSKI.
MALIGNITY  IN  PARASAGITTAL  MENNINGIOMAS,  Reviste  Nderkombetare  e
Shoqates se Mjekeve Shqiptare ne RMV, MEDIKUS Vol (25) Dhjetore 2020.

Blerim  Zeqiri1,  Mentor  Petrela21*Universiteti  Mjksorë  i  Tiranës  –  Fakulteti  i  Mjkësisë2

Departamenti iNeurokirurgjisë ,QSUT. e-mail: blerim.zeqiri@unite.edu.mk
TUMORET  PARASAGITALE  TË  TRURIT,RAPORTET  ME  SINUSIN  SAGITAL
SUPERIOR.

Berim Zeqiri, Mentor Petrela. ,,PARASAGITTAL BRAIN TUMORS – THE INCIDENCE
OF MALIGNITY IN THE YONGER AGES,,2-ND International Scientific Conference of
the  Facuty  of  Medical  Sciences.  HEALTH  CARE  CHALANGES  OF  THE  21’th
CENTERY. ISBN 978-608-217-062-6 COBISS.MK-ID 104456714.

Blerim  Zeqiri,  Mentor  Petrela.  ’’Brain  Tumors  after  Brain  Trauma’’  AJTES  Trauma  and
Emergency Surgery,, ISSN: 2521-8778 pv, ISSN: 2616-4922 e-version.

Blerim  Zeqiri,  INFILTRACIONET  PERIRADIKULARE-ILIOSAKRALE  DHE
KAUDALE........  TAKIM  PROFESIONAL  MJEKËSOR  XXVII  ORGANIZATOR  /

35
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mailto:blerim.zeqiri@unite.edu.mk


ORGANIZERS  Shoqata  e  Mjekëve  Shqiptarë  të  Maqedonisë  Association  of  Albanian
Medical Doctors in Macedonia ISSN 1409-6366 UDC 6115
Totali i pikave për veprimtarinë kërkimore shkencore 134

Veprimtari profesionale dhe aplikative

Nr. Emri i veprimtarisë: Pikat

1 Pjesëmarrja në aktivitete promovuese të fakultetit/institucionit 2
1.1 Prezantimi i mundësive akademike në Universitetin e Tetovës në lëminë e neuroshkencës

2019-2020 1

1.2 Prezantimi  i  mundësive  akademike  në  Universitetin  e  Tetolvës  në  lëminë  e
neuroshkencës akademik 2021/2022 1

2 Përfundimi i specializimit në fushën e shkencave mjekësore dhe shëndetësore 4
2.1 Neurokirurg specialist 2

Totali pikësh nga veprimtaria profesionale-aplikative 10

Veprimtaritë me interes të përgjithshëm

REFERENCAT  PROFESIONALE  TË  KANDIDATIT  PËR  ZGJEDHJEN  E  THIRJES
MESIMORE
AKTIVITET MËSIMOR SHKENCOR 90.40
AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 134.00
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 10.00
GJITHSEJ 234.40

                                        Prof.Dr.Slobodan Damjanovski___________________ (kryetar)

                                        Prof.Dr.Nexhbedin Beadini_______________________ (anëtar)

Dr.Doc.Destan Haliti____________________________ (anëtar)



Deri te:  

KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR I  

FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE 

UNIVERSITETI I TETOVËS 

 

R E F E R A T 

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË TË GJITHA THIRRJET MËSIMORE-

SHKENCORE NË LËNDËT: BIOKIMI  DHE TË TJERA, NË FAKULTETIN E SHKENCAVE 

MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

 

Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të 

Universitetit të Tetovës me nr. arkivi 22-4381/1 të datës 14.12.2022, dhe në bazë të konkursit të 

shpallur më: 16.11.2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat”, është caktuar 

komisioni recensues për zgjedhjen e një mësimdhënësi për lëndët mësimore në fushën e 

Shkencave Mjekësore, respektivisht në lëndët: Biokimi (kimia mjekësore) dhe të tjera (30117, 

30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive shkencore - hulumtuese sipas Klasifikimit 

Ndërkombëtar të Fraskatit) në përbërje me: 

1. Prof.Dr. Sheqibe Beadini (kryetare), profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë.  

2. Prof.Dr. Katerina Tosheska-Trajkovska (anëtare), profesor ordinar në 

Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti Shën Kirili dhe Metodi, Shkup. 

3. Prof.Dr. Dorentina Bexheti (anëtare), profesor inordinar në Fakultetin e 

Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 

Komisioni i lartëpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të 

lartëpërmendur i paraqet këtë: 

 

 

 



 

 

RAPORT 

Me datë 16.11.2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” është shpallur 

konkurs për zgjedhje të një mësimdhënësi në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, respektivisht në 

lëndët: Biokimi (kimia mjekësore) dhe të tjera. 

Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs është 

paraqitur një kanidat, edhe atë: 

 

 

1. Dr.sc. Mimoza Bafqari-Bakiji 

 

 

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Dr. Spec. Mimoza Bafqari-Bakiji, është e lindur më 30.06.1982 në Tetovë. Shkollën 

fillore e kreu në fshatin Zhelinë në vitin 1997, ndërsa arsimin e mesëm e mbaroi në vitin 2001 në 

SHMKM “Nikolla Shtejn” - Tetovë, drejtimi akusheri. Kandidatja studimet e larta i filloi në vitin 

akademik 2001/2002  në Fakultetin e Shkencave Mjekësore pranë Universitetit të Tetovës , 

drejtimi Mjeksi e përgjithshme,  ndërsa diplomoi në vitin 2009 në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësore pranë Universitetit të Tiranës, drejtimi Mjeksi e përgjithshme. 

Mimoza Bafqari-Bakiji nga viti akademik 2011/2012 është  e angazhuar si asistente në 

marrëdhënie jo të rregullt pune (part time) në Fakultetin e Shkencave Mjekësore të Universitetit 

të Tetovës, ku edhe vazhdon të jetë e angazhuar në lëndët Biokimi 1 dhe Biokimi 2. 

Shkurt 2012-Dhjetor 2012 kandidatja është angazhuar si vullnetare në shtëpin e 

shëndetit-Tetovë, ndërsa  nga Dhjetori i vitit 2013 në marëdhënie të rregullt pune në laboratorin 

diagnostik biokimik të Spitalit Klinik të Tetovës. Gjatë punës laboratorike është trajnuar në 

zbatimin e teknikave të ndryshme për përpunimin e analizave biokimike. Metodat për të cilat ka 

ndjekur trajnime janë: metoda fotometrike dhe kolorimetrike, teknika ELFA (Enzim fluerescent 

assay) me aparatin Vidas, teknika ECLIA (teknika electrochemiluminescence immunoassays) me 

aparatin Immulite 2000, teknikën e mikroskopimit etj. Duke përdorur metodat më të avancuara 



me aparatura të sofistikuara, numri i pacientëve të cilët kanë kryer analizat ka qenë relativisht i 

madh me ç`rast Dr. Mimoza Bafqari-Bakiji ka përvetësuar punën dhe teknikat e ndryshme 

laboratorike dhe ka fituar përvojën e nevojshme për të punuar e pavarur si dhe për të punuar në 

ekip. 

Në Shtator të vitit 2015 kandidatja fillon specializimin në drejtimin Biokimi medicinale 

dhe eksperimentale në Universitetin “Shën Kirili dhe Metodi”, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, 

të cilin e mbaron me sukses në Shtator të vitit 2019. 

Në vitin akademik 2018/2019, kandidatja Mimoza Bafqari-Bakiji regjistron studimet e 

ciklit të tretë, pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore të Universitetit të Tetovës, në Programin 

Studimor Biomedicinë, ku edhe ka përgaditur punimin e doktoraturës nga fusha e biomedicinës, 

nën udhëheqjen e mentorit Prof. Dr. Nevzat Elezi. Dr. Mimoza Bafqari-Bakiji është njohëse e 

mirë e gjuhës angleze dhe maqedonase. Ka të kryera kurse për përdorimin e programeve 

kompjuterike të paketës Microsoft Office. 

Në Dhjetor të vitit 2021 emërohet përgjegjëse e Njësisë Organizative ,,Laboratori 

Biokimik Diagnostik”, funksion të cilin kandidatja e ushtron akoma në vazhdim. Në Laboratorin 

Diagnostik Biokimik të Spitalit Klinik të Tetovës, Mimoza Bafqari-Bakiji edukon dhe udhëzon 

gjatë praktikës një vjeçare studentët të cilët kanë kryer fakultetin e Biokimisë për punën 

laboratorike dhe teknikat e ndryshme. 

 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-ARSIMORE 
 

Që nga tetori i vitit 2011 Dr. Mimoza Bafqari-Bakiji angazhohet si asistente pranë 

Fakultetit të Shkencave Mjekësore, ku angazhohet dhe mban mësimin praktik për lëndët 

Anatomi, në programin studimor Infermieri dhe Biologji-Biokimi, Anatomi patologjike 1 dhe 

Anatomi patologjike 2 në Fakultetin e Shkencave Mjekësore  në programin studimor Mjekësi e 

përgjithshme. Në vitin akademik 2017/2018 angazhohet si asistente në lëndët Biokimi 1 dhe 

Biokimi 2 në Fakultetin e Shkencave Mjekësore  në programin studimor Mjekësi e përgjithshme 

në Universitetin e Tetovës . Dr. Mimoza Bafqari-Bakiji në mënyrë kontinuale ka mbajtur mësim 

në fakultetin e Mjekësisë, në lëndët e sipërpërmendura ku dhe vazhdon të mbajë edhe aktualisht.  



Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-

shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 

kandidatja Mimoza Bafqari-Bakiji ka realizuar gjithsej 112.05 pikë nga veprimtaria mësimore-

arsimore. 

 
VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 
 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidatja është marrë me hulumtime 

shkencore në fushën e mjekësisë dhe ka botuar disa punime shkencore në lëminë e biokimisë në 

revistat shkencore, në publikimet shkencore ndërkombëtare dhe në përmbledhjet e konferencave 

shkencore të cilat janë të cituara në shtojcën që pason. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-

shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 

kandidatja Dr.sc Mimoza Bafqari-Bakiji ka realizuar gjithsej 34.5 pikë nga veprimtaria 

shkencore-hulumtuese. 

FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN 
MËSIMORE-SHKENCORE 
 

Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në 
thirrjen mësimore-shkencore. Kandidatja Dr.sc Mimoza Bafqari-Bakiji ka grumbulluar gjithsej 
145.05 pikë, edhe atë për: veprimtarinë mësimore-arsimore 112.05 dhe veprimtarinë shkencore-
hulumtuese 34.5 pikë. 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR 
ZGJEDHJEN NË THIRRJE PIKË 

VEPRIMTARIA MËSIMORE-SHKENCORE 112.05 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE          34.5 

GJITHSEJ 146.5 
 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni 

Recensues i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore dhe shkencore-

hulumtuese, dhe konstaton se kandidatja Dr.sc Mimoza Bafqari-Bakiji në përputhje me 

Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, shkencore-



mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkë-punëtorit në Universitetin e Tetovës, 

ka grumbulluar gjithsej 146.5 pikë nga referencat profesionale, me këtë e ka tejkaluar numrin 

minimal të pikëve që duhet të realizohen, për zgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: Docent. 

Komisioni recensues duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e 

përgjithshëm të kandidatit dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë 

Veriore, në përputhje me Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në 

thirrjet mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin e 

Tetovës, ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të 

Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidati Dr.sci Mimoza Bafqari-Bakiji të 

zgjidhet në thirrjen mësimore shkencore docent për lëndët mësimore në fushën e Mjekësisë, 

respektivisht në lëndët: Biokimi (kimia mjekësore) dhe të tjera (30117, 30118, nga klasifikimi 

i sferave, fushave dhe lëmive shkencore - hulumtuese sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të 

Fraskatit). 

 

Dhjetor 2022, Tetovë                                       Komisioni recensues: 

1. Prof.Dr. Sheqibe Beadini (kryetare) 
 

 

2. Prof.Dr. Katerina Tosheska-Trajkovska 
(anëtare) 

 

 

3. Prof.Dr. Dorentina Bexheti (anëtare) 
 

 

 

 

 

 



SH T O J C Ë 

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË THIRRJEN MËSIMORE-SHKENCORE 

 

Kandidati:  Mimoza Mahir Bafqari-Bakiji 

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lëmia shkencore: Biokimi (Mjekësi e Përgjithshme)                 

 

VEPRIMTARIA MËSIMORE - ARSIMORE 
 

Nr. Emri i aktivitetit Kalkulimi Pikët 
1 Mbajtja e ushtrime në ciklin e parë të studimeve   

1.1 Viti akademik 2011/2012- semestri dimëror   
 Anatomi (Aksheri)  3x15x0.03 1.35 
 Anatomi (Infermieri)  4x15x0.03 1.8 

1.2 Viti akademik 2011/2012- semestri veror   
 Mjekësia fizikale (Fizioterapi) 6x15x0.03 2.7 
 Fizioterapi (Fizioterapi) 6x15x0.03 2.7 

1.3 Viti akademik 2012/2013- semestri dimëror   
 Anatomi (Akusheri) 3x15x0.03 1.35 
 Anatomi ( Biologji) 3x15x0.03 1.35 
 Anatomi (Infermieri) 4x15x0.03 1.8 

1.4 Viti akademik 2012/2013- semestri veror   
 Praktika infermieristike (Infermieri) 8x15x0.03 3.6 

1.5 Viti akademik 2013/2014- semestri dimëror   
 Anatomi (Akusheri) 3x15x0.03 1.35 

1.6 Viti akademik 2013/2014- semestri veror   
 Mikrobiologji (Farmaci) 6x15x0.03 2.7 

1.7 Viti akademik 2014/2015- semestri dimëror   
 Patologji 1(Mjekësi e Përgjithshme) 8x15x0.03 3.6 
 Patologji (Farmaci) 4x15x0.03 1.8 

1.8 Viti akademik 2014/2015- semestri veror   
 Patologji 2 (Mjekësi e Përgjithshme) 8x15x0.03         3.6 
 Bazat patologjike të sëmundjes (Stomatologji) 8x15x0.03         3.6 

   1.9 Viti akademik 2015/2016- semestri dimëror   
 Patologji 1(Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.10 Viti akademik 2015/2016- semestri veror   
 Patologji 2 (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.11 Viti akademik 2016/2017- semestri dimëror   
 Patologji 1(Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.12 Viti akademik 2016/2017- semestri veror   
 Patologji 2(Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.13 Viti akademik 2017/2018- semestri dimëror   



 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 
1.14 Viti akademik 2017/2018- semestri veror   

 Biokimi 2 (Mjekësi e përgjithshme) 6x15x0.03         2.7 
 Biokimi (Stomatologji) 8x15x0.03         3.6 

1.15 Viti akademik 2018/2019- semestri dimëror   
 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.16 Viti akademik 2018/2019- semestri veror   
 Biokimi 2 (Mjekësi e përgjithshme) 6x15x0.03         2.7 
 Biokimi (Stomatologji) 8x15x0.03         3.6 

1.17 Viti akademik 2019/2020- semestri dimëror   
 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 

1.18 Viti akademik 2019/2020- semestri veror   
 Biokimi 2 (Mjekësi e përgjithshme) 2x15x0.03         0.9 
 Biokimi (Stomatologji) 8x15x0.03         3.6 

1.19 Viti akademik 2020/2021- semestri dimëror   
 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 18x15x0.03         8.1 

1.20 Viti akademik 2020/2021- semestri veror   
 Biokimi 2 (Mjekësi e përgjithshme) 8x15x0.03        3.6 

1.21 Viti akademik 2021/2022- semestri dimëror   
 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 9x15x0.03        4.05 

1.22 Viti akademik 2021/2022- semestri veror   
 Biokimi 2 (Mjekësi e përgjithshme) 6x15x0.03        2.7 

1.23 Viti akademik 2022/2023- semestri dimëror   
 Biokimi 1 (Mjekësi e përgjithshme) 12x15x0.03         5.4 
 Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore-arsimore  112.05 

 

 

VEPRIMTARIA SHKENCORE-HULUMTUESE 
 

Nr. Emri i aktivitetit Pikët 

2 Punim me rezultate origjinale shkencore, të botuar në revistë referente 
shkencore/profesionale me bord editorial ndërkombëtar  

 

2.1 
Mimoza Bafqari-Bakiji, Nevzat Elezi, Bekim Ismaili, Lulzana Shabani, 
Sanije Berisha (2019). Niveli i homocisteinës te pacientët diabetik. 
MEDICUS (ISSN1409-6366 UDC61) Vol. 24 (3) 

3 

2.2 

Bekim Ismaili, Nevzat Elezi, Katerina Sravrikj, Mimoza Bafqari-Bakiji, 
Ylber Besimi, Valentina Nejasmich, Biljana Chakarova Mitreva, Rron 
Elezi (2019). Prevalenca e hiperglikemisë në korrelacion me dislipidemitë 
tek të dy gjinitë në pacientët me diabet. MEDICUS (ISSN1409-6366 
UDC61) Vol. 24 (3) 

3 

2.3 
Mimoza Bafqari-Bakiji, Lulzana Shabani, Sanije Berisha, Bekim Ismaili, 
Nevzat Elezi (2020). Niveli i acidit folik dhe homocisteinës te pacientët 
diabetik. MEDICUS (ISSN 1409-6366 UDC 61) Vol.25(3) 

3 



2.4 

Bekim Ismaili, Arben Taravari, Mimoza Bafqari-Bakiji, Rihan Saiti, 
Nevzat Elezi (2020). Ndikimi i kontrillit të diabetit në cilësinë e jetës si 
dhe në parandalimin e shfaqjes së komplikimeveve nga diabeti. 
MEDICUS (ISSN 1409-6366 UDC 61) Vol.25(3) 

 
           
          3 

2.5 

Mimoza Bafqari-Bakiji (2020). Correlation between folic acid and 
homocysteine level in patients with type 2 diabetes. American Journal of 
Drug Delivery and Therapeutics. ISSN: 2349-7211. Vol. 7 No.12:24. Doi: 
10.36648/2349-7211.7.12.24 

    
    
          5 

2.6 

Lulzana Shabani, Teuta Shabani-Leka, Mimoza Bafqari-Bakiji, Ibadete denjalli, 
Sanije Berisha (2021). Effect of Seasonal Changes on Serum Vitamin D 
Concentration. Springer , Vol. 84. ISSN 1680-0737, ISBN 978-3-030-73908-9. 
Doi: 10.1007/978-3-030-73909-6 

    
 

          5 

2.7 

Lulzana Shabani, Mimoza Bafqari-Bakiji, Ibadete denjalli, Teuta Shabani-Leka, 
Sanije Berisha (2022). Alterations in CRP, D-DIMER and LDH levels in patients 
with COVID-19. International Journal of Research in Applied, Natural and 
Social Sciences (IMPACT: IJRANSS). ISSN (Print): 2347-4580; ISSN (Online): 
2321-8851. Vol.10, Issue 3, 1-8 

 
 
 
3 

2.8 

Rita Alili, Zehra Mustafai, Mimoza Bafqari-Bakiji, Lulzana Shabani, 
Sanije Berisha, Mirlind Behxheti (2022). The level of degradation 
products and the biochemical study of urine in the observance of renal 
changes in patients with diabetes mellitus type 2. MEDICUS (ISSN 1409-
6366 UDC 61) Vol.27 (2). 

  
 
3 

3 Punim me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në përmbledhje 
punimesh nga tubim shkencor me bord ndërkombëtar  

3.1 

Lulzana Shabani, Teuta Shabani-Leka, Mimoza Bafqari-Bakiji, Ibadete 
denjalli, Sanije Berisha (2021). Effect of Seasonal Changes on Serum 
Vitamin D Concentration. International Conference on Medical and 
Biological Engineering, CMBEBIH, April 21-24, 2021, Mostar, Bosnia 
and Herzegovina 

2 

4 Pjesëmarrje në takim shkencor/profesional me referat - prezentim poster  

4.1 
Mimoza Bafqari- Bakiji, Luzana Shabani. Urinary infections in patients 
with diabetes mellitus. Balkan Clinical Laboratory Federation (BCLF) 3-5 
October 2018, Skopje, Macedonia 

0.5 

5 Abstrakt i botuar në librin e abstrakteve nga konferencat shkencore - 
ndërkombëtare  

5.1 

Mimoza Bafqari-Bakij, Zamira Bexheti-Zylbeari, Sefedin Biljali, Dardan 
Jashari. Determination of proteinuria in patients with diabetes in different 
age groups. Second International Scientific Conference of the Faculty of 
Medical Sciences-SISCFM, 13-14 October 2017, Tetovo, Macedonia 

1 

5.2 Mimoza Bafqari-Bakiji, Luzana Shabani. Prevalence of Anaemia at 
Diabetic Patients. Third internatonal conference of the faculty of medical 1   



sciences-ISCFMS, Second Annual Albanian Congres of Trauma and 
Emergency Surgery, 08-10 November 2018, Ohrid Macedonia 

5.3 
Mimoza Bafqari- Bakiji, Luzana Shabani. Urinary infections in patients 
with diabetes mellitus. Balkan Clinical Laboratory Federation (BCLF) 3-5 
October 2018, Skopje, Macedonia  

1 

5.4 

Lulzana Shabani, Teuta Shabani-Leka, Mimoza Bafqari-Bakiji, Ibadete 
denjalli, Sanije Berisha. Effect of Seasonal Changes on Serum Vitamin D 
Concentration. International Conference on Medical and Biological 
Engineering, 21-24 April, 2021, Mostar, Bosnia and Herzegovina.  

1 

 Totali i pikëve nga veprimtaria shkencore - hulumtuese 34.5 
 
 

 
 

 

Dhjetor 2022, Tetovë                                                Komisioni recensues: 

1. Prof.Dr. Sheqibe Beadini (kryetare) 
 

 

2. Prof.Dr. Katerina Tosheska-
Trajkovska (anëtare) 

 

 

3. Prof.Dr. Dorentina Bexheti (anëtare) 
 

 



                                         Deri tek: 

KËSHILLI MËSIMOR I SHKENCOR 

FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE 

UNIVERSITETI I TETOVËS 

 

 

 

RAPORTI I KOMISIONIT RECENZUES 

PËR ZGJEDHJEN- RIZGJEDHJEN E MËSIMDHËNSIT 

NË TË GJITHA THIRJET MËSIMORE - SHKENCORE NË FAKULTETIN E 

SHKENCAVE MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

 

 

Për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore në 

fushën e Oftalmologjisë (30219) dhe të tjera (30225). 

Në bazë të nenit 172 të Ligjit për Arsimin e Lartë (Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë, Nr. 82/2018), nenit 252 dhe 254 të Statutit të Universitetit të Tetovës, si dhe me 

Vendim të Këshillit Mësimor - Shkencor të Fakultetittë Shkencave Mjekësore në Universitetin e 

Tetovës i mbajtur më 14.12.2022, në lidhje me Konkursin e publikuar më 16.11.2022 në gazetat 

ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat” dhe në web faqen e Universitetit http://www.unite .edu.mk, 

për zgjedhjen/rizgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha thirjet mësimore - shkencore nga lëmia 

e Oftalmologjisë (30219) dhe të tjera (30225), nga klasifikimi i fushave mjeksore dhe fushave 

kërkimore-shkencore sipas klasifikimit ndërkombëtar Frascat, Fakulteti i Shkencave Mjekësore 

zgjodhi unanimisht Komisionin recensues i përbërë nga: 

 

 

 

 

          Prof.Dr.Gazmend Kaçaniku____________________ (kryetar)  

         Prof.Dr.Afrim Shabani_________________________(anëtar)  

                                       Prof.Dr.Kastriot Haxhirexha____________________(anëtar) 



 

Komisioni i lartpërmendur, pasi pranoi dhe shqyrtoi materialin e paraqitur në konkurs, i 

transmeton titullit të mësipërm: 

Më 14 Nëntor 2022, në gazetën e përditshme "Koha" dhe "Sloboden Peçat" dhe në web 

faqen e universitetit http://www.unite.edu.mk, është shpallur konkursi për zgjedhjen - rizgjedhjen 

e mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore në fushën e Oftalmologjisë (30219) 

DHE TE TJERA (30225) SIPAS FRASCAT. 

Komisioni recensues, pasi ka kontrolluar materialet dhe dokumentacionin e dorëzuar, ka 

konstatuar se kandidati i vetëm i praqitur në konkurs është regjistruar: 

Mr.Sci.Dr.Nadi Rustemi, Specialist  Oftalmolog. 

 

TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

 

BIOGRAFIA 

Mr.Sci.Dr.Nadi Rustemi, specialist i Oftalmomogjisë i lindur në Xhepçisht  

Rr. 101 nr.1 Xhepçisht Tetovë 

tel. 070 809 551 

e-mail: nadi.rustemi@unite.edu.mk 

 

Mjek, specialist i Oftalmologjisë së përgjithshme, doktor i shkencave në fushën e 

mjekësisë (Oftalmologjisë) 

Lindur më 10 janarë 1975 në Tetovë, Republika e Maqedonisë së Veriut 

Shkollimin fillor e ka përfunduar në Sh.F. "Liria " në Poroj Tetovë, arsimin e mesëm 

Gjimnazin  ShM "Kiril Pejçinoviç" në Tetovë, Fakultetin e Mjekësisë ka përfunduar në vitin 

2000 në Fakultetin e Mjekësisë të Universitetit "Nën Tereza" në Tiranë. Në vitin 2003 është 

specializuar në Oftalmologji në Fakultetin e Mjekësisë Prishtinë, në vitin 2007 dhe 

magjistraturën në po të njëjtin vit dhe fakultet, ka përfunduar studimet e doktoraturës në fushën e 

Mjekësisë – Oftalmologji në Universitetin e Tetovës Fakultetin e Mjekësisë, duke fituar titullin 

akademik Doktor i Shkencave Mjekësore. 

Angazhimet profesionale Në vitin 2008 filloi me punë si specialist i Oftalmologjisë pranë Spitalit 

Klinik të Tetovës deri sot.  



 

Angazhimet sociale 

Anëtar i Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë, anëtarë i shoqatës së Oftalmologëve të 

Maqedonisë së Veriut. 

Angazhime të tjera: 

Pjesëmarrja në aktivitete të ndryshme mjekësore të organizuara nga shoqata të tjera, 

pjesëmarrje në debate dhe panele të ndryshme nga fusha e mjekësisë dhe aktivitete të 

përgjithshme dhe profesionale në lëminë e Oftalmologjisë si në vend ashtu edhe në nivel 

ndërkombëtarë 

Aftësi dhe njohuri të tjera 

Njohuri të gjuhës angleze, dhe gjuhëve ish Jugosllave. 

Përvetësimi i aftësive për të punuar me programe kompjuterike, Word, Excel dhe PowerPoint. 

 

 

AKTIVITET ARSIMOR SHKENCOR 

Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi, në kuadër të veprimtarisë mësimore-edukative të Fakultetit të 

Mjekësisë të Universitetit të Tetovës, mban ushtrime në lëndën: OFTALMOLOGJI. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për për zgjedhjen - rizgjedhjen e 

mësimdhënsit në të gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe shoqëruese në Universitetin e 

Tetovës (buletini universitar), kandidati Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi nga aktiviteti mësimor-

edukativ ka realizuar gjithsej 90.10 pikë. 

 

AKTIVITET KËRKIMOR SHKENCOR 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati u angazhua edhe në kërkime 

shkencore në fushën e shkencave mjekësore. 

Veprimtaria kërkimore-shkencore e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar 

në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në takime shkencore. 

Sipas Rregullores dhe procedurës për për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të 

gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës (Buletini 

Universitar), kandidati Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi ka arritur gjithsej 237.4 pikë nga veprimtaria 

kërkimore-shkencore. 



 

AKTIVITET PROFESIONAL I APLIKUAR 

 - Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për përzgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në 

të gjitha thirjet mësimore - shkencore dhe shoqëruese në Universitetin e Tetovës (buletini 

universitar), kandidati Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi në këtë aktivitet mori 237.4 pikë. 

 

FORMULARI PËR RAPORTIN E ZGJEDHJE – RIZGJEDHJE NË TË GJITHA 

THIRJET  MËSIMORESHKENCORE 

Shtojcave të mëposhtme i bashkëlidhet formulari i raportit për zgjedhjen e një profesioni 

mësimor-shkencor. Kandidati Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi ka mbledhur gjithsej 237.4 pikë, edhe 

për: veprimtarinë mësimore-shkencore 90.10, veprimtarinë shkencore-kërkimore 137.3 pikë, 

veprimtarinë profesionale-aplikative 10 pikë. 

 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E THIRJES 
MESIMORE 

 

AKTIVITET MËSIMORE SHKENCORE 90.10 
AKTIVITET KËRKIMORE SHKENCORE 137.3 
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 10 
TOTALI 237.4 

 

 

 

KONKLUZION DHE REKOMANDIMI 

Në bazë të deklaratës së paraqitur më lart, si dhe nga të dhënat në bashkëngjitje, 

Komisioni Recenzues vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, 

shkencore-hulumtuese dhe aktivitetet me interes më të gjerë dhe zbulon se kandidati Mr.Sci.Dr. 

Nadi Rustemi, në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhjen – 

rizgjedhjen në të gjitha e thirrjeve mësimore-shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, 

mësimore-profesionale dhe bashkëpunuese në Universitetin e Tetovës, nga referencat 

profesionale janë mbledhur gjithsej 237.4 pikë, duke tejkaluar numri minimal i pikëve që duhen 

arritur, për përzgjedhjen në thirrjen mësimore-shkencore: DOCENT. 

Mbështetur në të dhënat e mësipërme për veprimtarinë e përgjithshme të kandidatit, Komisioni 

recenzues përcaktoi se: Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi posedon cilësi të larta shkencore dhe 



profesionale dhe në bazë të nenit 172 të Ligjit për arsimin e lartë (Gazeta zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë nr. 82/2018), Rregullores për kriteret dhe procedurën për zgjedhjen-rizgjedhjen e 

thirjeve mësimore-shkencore, shkencore, thirrjet mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtorët e 

Universitetit të Tetovës dhe neni 166 i Ligjit për Arsimin e Lartë, i plotëson të gjitha kushtet për 

t'u përzgjedhur në thirrjen për të cilën ka aplikuar (DOCENT). 

 

Komisioni recensues ka nderin dhe kënaqësinë e veçantë t'i propozojë Këshillit mësimor-

shkencor dhe Fakultetit të Shkencave Mjekësore dhe Senatit të Universitetit të Tetovës, që 

kandidati Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi të zgjidhet DOCENT në fushën e OFTALMOLOGJISË 

(30219) dhe TË TJERA (30225) SIPAS FRASCAT. 

 

 

 

 KOMISIONI RECENSUES 

 

 

          Prof.Dr.Gazmend Kaçaniku____________________ (kryetar)  

         Prof.Dr.Afrim Shabani_________________________(anëtar)  

                                       Prof.Dr.Kastriot Haxhirexha____________________(anëtar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



FORMULARI 1 
 

 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, 
SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

Kandidati:       
(Nadi  ISA  RUSTEMI) 

Institucioni:         
(Fakulteti i Mjekësisë) 

Fusha shkencore:    OFTALMOMOLGJI   

 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 
DOCENT / TITULLIN SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR 

 

Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në 
ciklin e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar në ciklin e parë: _____/_____ 
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: _____/_____ 
Suksesi mesatar ______/____ për studimet e integruara. 

 

PO 

2 Titulli shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore e 
shkencave mjekësore Lëmia - Biomedicinë 
Emri i sferës shkencore: Oftalmomogji, fushës Oftalmologji, 
degës Oftalmomolgji. 

PO 

3 1. Nadi Rustemi 1,Rezultatet e terapise medikamentoze dhe 
kirurgjikale ne trajtimin e glaukomes ne Kliniken e Syve ne 
Prishtine. Medicus 2008; (3):212 UDK: 61, ISSN 1409. 

2. Nadi Rustemi, Rexhep Abdiu, . Dakrocistorinostomia me 
tuba silikoni ne tratimin e dakrocistitit, 2009;8(2):165-167. 
UDK: 11, ISSN 1857-5587.  

3. Nadi Rustemi , Ilaz ismaili, Emilija Gashevska Dashtevska, 
Gazmend Kaqaniku, The treatment of Dabetic tarakte 
metodom fakoemulzifikacije u Klinickoj Bolnici u Tetovo, 
Republika Makedonjia- XVII Kongres Oftalmologa Srbije, 
44: 2016. 

4. Mladen Bila, Nadi Rustemi, Ivan Stefanovic,  Ultrasound   
Diagnostics of non-inflammatory optic nerve papilloedema 
XVII Kongres Oftalmologa Srbije 2016. 

 

 

 

 

 

 

 



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

 

3.1 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku 
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të 
qasshme në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of 
Science, Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose 
bazë tjetër të revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar 
i arsimit të lartë 
1. Emri i revistës shkencore: Medicus 2008 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: ISSN 1409 
3. Titulli i punimit:  Rezultatet e terapise medikamentoze dhe 

kirurgjikale ne trajtimin e glaukomes ne Kliniken e Syve ne 
Prishtine  

4. Data e publikimit: 2008 
 

 

 

 

Shtojcë 

 

I raportit recenzues për zgjedhjen - rizgjedhjen e mësimdhënsit në të gjitha thirjet 

mësimore - shkencore në fushën e Neurokirurgjisë (30219) dhe të tjera (30225) 

 

 

Kandidati: Mr.Sci.Dr. Nadi Rustemi 

Institucioni: Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lënda akademike: Shkenca Mjekësore OFTALMOLOGJI (30219) dhe të tjera (30225) 

 

Veprimtaria mësimore-shkencore 

Nr. 
Rendor Emri i aktivitetit: Pikët 

1.1 

  
Oftalmologji 2009 ,8 ore- 8x15x0.03 x1 =3.6 
   
 
 Oftalmologji  2010,1 3 ore 2x15x0.04 x3 =3.6 



 

 

1.2 Oftalmologji prej 2013 , 2 ore-INFERMERI-4 vite 2x15x0.04 x4=6.45 

1.3 Oftalmologji  2014, 2 ore,3 vite  2x15x0.04 x3 =3.6 
  
 

1.4 Mesim Praktik- Ushtrime, prej 2015 ,  prej 
2016,2017,2018,2019,2020,2021,2022 ,3 0re 

2x15x0.04 x3 =3.6 

1.5 Mesim Praktik-Ushtriime , prej 2016,2017,2018,2019,2020,2021,2022 , 
3 0re 

2x15x0.04 x3 =3.6 

 
Konsultime me studentë  
320 studente 320x0.2=65.65 

Gjithsej 90.10 

Nr. 
Rendor 

EMËRTIMI I VEPRIMTARISË Pikë 

1. Punimet me rezultatet shkencore origjinale, të botuara në revistën 
shkencore/profesionale referente me këshill redaktues 
ndërkombëtar/7 

1. Nadi Rustemi 1,Rezultatet e terapise medikamentoze dhe 
kirurgjikale ne trajtimin e glaukomes ne Kliniken e Syve ne 
Prishtine.Medicus 2008; (3):212 UDK: 61, ISSN 1409.   

 
2. Nadi Rustemi, Rexhep Abdiu, . Dakrocistorinostomia me 
tuba silikoni ne tratimin e dakrocistitit, 2009;8(2):165-167. 
UDK: 11, ISSN 1857-5587.  

 
3. Nadi Rustemi , Ilaz ismaili, Emilija Gashevska 
Dashtevska, Gazmend Kaqaniku, The treatment of Dabetic 
tarakte metodom fakoemulzifikacije u Klinickoj Bolnici u 
Tetovo, Republika Makedonjia- XVII Kongres Oftalmologa 
Srbije, 44: 2016. 

 
4. Mladen Bila, Nadi Rustemi, Ivan Stefanovic,  Ultrasound 
Diagnostics of non-inflammatory optic nerve papilloedema 
XVII Kongres Oftalmologa Srbije 2016 

 
5. Takimi i katërt vjetor ndërkombëtar i Institutit Alb-
Shkenca, Tetovë, 31 Gusht deri 02 Shtator 2009: ,,Rezultatet 
e terapisë medikamentoze dhe operative të 
glaukomës së trajtuar në Klinikën e Syve në Prishtinë,,. 

 

5 

 

4.8 

 

 

3.6 

 

 

3.8 

 

5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE 

 

Nr. rendor EMËRTIMI I VEPRIMTARISË                                                                 
Pikët 

2  

Anëtar i Kryesisë së punës të sesionit (prezantime gojore) në 
Kongresin e 1-rë gjithëshqiptar të mjekeve me pjesëmarrje 
ndërkombëtare.  3-4 Qershor 2016 Tetove 

Kryeshef në Repartin e Syve pranë Spitalit Klinik të Tetovës prej 
2012 deri me tani. 

1 

Specializim Oftalmologji  2003-2007 2 
 

3 

 

 

 

         

       1 

 

 

 

VEPRIMTARI ME INTERES MË TË GJERË  

6. Ultrayvucni nalay kod neyaljenskog edema papile vidno 
zivca. Nadi Rustemi, Ivan Stefaovic. Acat Ophthalmologica 
Srbi, 2017. 

 
7. Ultrasond diagnostics of non inflsmmatory optic nerve  
papilloedema Nadi Rustemi, Ivan Stefaovic. Acat 
Ophthalmologica Srbi, 2017. 

 

8. Vitrektomija kod ablacije retine sa prpliferativnom 
vitroretinopatijom, problem perproliferacije. Nadi Rustemi, 
Ivan Stefaovic. Acat Ophthalmologica Srbi, 2017. 

 

5 

 

5 

 

5 

      GJITHSEJ NGA VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 

 

 

 

 

 

 

     37.2 

Nr. rendor EMËRTIMI I VEPRIMTARISË Pikët 

3 Anëtar i këshillit organizativ ose programor të konferencës 3 



 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR T’U ZGJEDHUR 
NË TIUTLL   

PIKË 

VEPRIMTARIA EDUKATIVE MËSIMORE  90.10 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE-  37.20 

GJITHSEJ NGA VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE 
NGA VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJERË  

10 

GJITHSEJ 137.3 

 

Veprimtaritë me interes të përgjithshëm 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR ZGJEDHJEN E THIRJES 
MESIMORE 

 

AKTIVITET MËSIMORE SHKENCORE 90.10 
AKTIVITET KËRKIMORE SHKENCORE 137.3 
AKTIVITET PROFESIONALE APLIKATIVE 10 
TOTALI 237.4 

 

 KOMISIONI RECENSUES 

                                       Prof.Dr.Gazmend Kaçaniku____________________ (kryetar)  

             Prof.Dr.Afrim Shabani_________________________(anëtar)  

                                       Prof.Dr.Kastriot Haxhirexha_____________________(anëtar 

shkencore/profesionale ndërkombëtare   

- Kongresi gjithëshqiptar i Oftalmologëve me pjesëmarrje 
ndërkombëtare,3-4 Qershor 2016 Tetove 

    

 Pjesëmarrja në komisione dhe në forume të organeve shtetërore 
dhe të organeve të tjera   

Anëtar i Shoqates së Mjekëve Shqiptare të Maqedonisë së Veriut (prej 
vitit 2010 e deri me tani) 

1 

 

3 

GJITHSEJ VEPRIMTARI PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE 
VEPRIMTARI ME INTERES MË TË GJERË  

10 



1 
 

                                                   R  E  F  E  R  A  T 
 

PËR ZGJEDHJEN E MËSIMDHËNËSIT NË TË GJITHË TITUJT  
MËSIMORE-SHKENCORE NË LËMINË GJINEKOLOGJI DHE AKUSHERI  

(30205 NGA KLASIFIKIMI I SFERAVE, FUSHAVE DHE  
LËMENJVE SHKENCORË-HULUMTUES SIPAS KLASIFIKIMIT  

NDËRKOMBËTAR TË FRASKATIT), NË FAKULTETIN E SHHKENCAVE 
MJEKSORE – UNIVERSITETI I TETOVËS, TETOVË 

 
 
Në bazë të nenit 110 dhe 173 të Ligjit për Arsimin e Lartë (“Gazeta Zyrtare e Republikës 

së Maqedonisë numër 82/2018,,)nenit 252 dhe 254 te Statutit të Universitetit Të Tetovës dhe në 
përputhje me rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrje mësimore-shkencore, 
shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorëve në Universitetin e Tetovës, si dhe në 
bazë të Propozimit të këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, në lidhje 
me konkursin për zgjedhje – rizgjedhje të mësimdhënësve në Universitetin e Tetovës të shpallur 
me datë 16.11.2022 në gazetat ditore “Koha” dhe “Sloboden Peçat”, si dhe në web-faqen e 
Universitetit të Tetovës www.unite.edu.mk,  këshilli mësimor-shkencor i Fakultetit të Shkencave 
Mjekësore, UT-Tetovë në mbledhjen e mbajtur më 14.12.2022 solli vendimin Nr. 22-4383/1, më 
14.12.2022 për formimin e komisionit recensues për zgjedhjen-rizgjedhjen e një mësimdhënësi 
në lëmin Gjinekologji dhe Akusheri (30205 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive 
shkencorë hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në përbërje: 
 

1. Prof. Dr.Florin Besimi  (kryetar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës                                                   . 
 

2. Prof. Dr. Lutfi Zylbeari (anëtar) - profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 
Mjekësisë. në Fakultetin e Mjekësisë, Universiteti i Tetovës                                  
 

3. Doc. Dr. Meral Rexhepi (anëtar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës               . 
 

          Në konkursin e shpallur për zgjedhje-rizgjedhje të mësimdhënësit në të gjithë titujt 
mësimore-shkencore në afatin e paraparë është paraqitur kandidati:                              .  
 
                D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec. 

 
Pas shqyrtimit të materialeve (dokumenteve) të dorëzuara, komisioni recensues ka nderin 

që Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore – Universiteti i Tetovës -
Tetovë, t’ia paraqesë këtë: 

http://www.unite.edu.mk/


2 
 

                                           R  A  P  O  R  T 
 

           Në konkursin e shpallur për zgjedhjen e një mësimdhënësi në të gjitha thirrjet  
mësimore -shkencore në lëminë  Gjinekologji dhe Akusheri (30205 nga klasifikimi i sferave, 
fushave dhe lëmive shkencorë hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) në afat të 
parashikuar është paraqitur kandidati:                                                     .  
            

           D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec. 
 
          Kandidati D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec., ka dorëzuar dokumentacionin e kompletuar të 
paraparë në konkurs. 
 
 
1.TË DHËNA BIOGRAFIKE DHE ARSIMIMI.                                                . 
 
           NAGIP  Jusuf  RUFATI...                    
 
           SHKOLLIMI DHE EDUKIMI                                                                              .. 
           1986, Shkolla Fillore  “Zufer Musiq”, Tetovë                                              . 
           1990, Shkolla e Mesme Komunale e Mjekësisë “Nikolla Shtejn”, Tetovë                        .  
           2000, Fakulteti i Mjekësis, Shkup                                           . 
           2008, Specijalist i gjinekologjisë dhe obstetrikës, Fakulteti i Mjeksisë, Shkup               . 
           2016, Regjistrim në studimet e Doktoraturës pranë Fakultetit të Mjeksisë në Tetovë, 
.          2018, Fiton titullin Primarius nga Ministria e  Shëndetësisë     .. 
           2022, Doktor i Shkencave të Mjeksisë –  në  fushën e  Gjinekologjisë dhe Obstetrikës, 
Fakulteti i Mjekësisë Tetovë                                              . . 
        

2. ARRITJET SHKENCORE, PROFESIONALE, PEDAGOGJIKE SI DHE ARRITJET E 
TJERA TË KANDIDATIT, QË NGA ZGJEDHJA E FUNDIT DERI NË DITËN E 
PARAQITJES 

Veprimtaria shkencore-arsimore 

Në kuadër të veprimtarisë mësimore-arsimore pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore në 
Universitetin e Tetovës, kandidati D-r. sc. Nagip Rufati D-r. spec. mban mësim praktik dhe 
teorik (mësimdhënie, ushtrime, mësimdhënie në terren, etj.) në ciklin e parë të studimeve në të 
gjithë programet studimore në  Fakultetin e Shkencave Mjekësore. Është mentor i shumë temave  
të  diplomës  si dhe mentor i temave studentore të prezantuara në kongreset studentore të 
Republikës dhe një numër i madh praktikantësh të cilët e kanë kryer praktikën. Në viti 2011 
zgjidhet në thirrjen shkencore asistent në Fakultetin e Shkencave Mjekësore, Universiteti i 
Tetovës.  Nga angazhimi në UT në mënyrë aktive punon për edukimin e studentëve të Fakultetit 
të Shkencave Mjeksore, duke kryer ligjërata dhe ushtrime në lëndët:  
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 Gjinekologji I (Mjekësi e përgjithshme – praktika), 

 Gjinekologji II (Mjekësi e përgjithshme - praktika), 

 Planifikim Familjar  (Infermieri), 

 Embriologji dhe zhvillimi i fetusit (Akusheri), 

 Gjinekologji (Praktika), 

 Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen-rizgjedhjen në thirrjet  
mësimore-shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës 
(Buletini i Universitetit), kandidati  D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec. në këtë veprimtari 
mësimore-arsimore ka një sere aktivitetesh të cilat janë prezantuar ne formularin e tabelave me 
pike. 
 
 

Veprimtaria shkencore-kërkimore/veprimtaria profesionale-artistike 
 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore 
në fushën e shkencave të mjekësisë                                                       … 

Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit përbëhet nga artikuj shkencorë të botuar 
në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në tubime shkencore.. 

Për konkursin aktual i ka paraqitur punimet vijues për recension:  
Punime shkencore me rezultate origjinale shkencore, të botuara në revista shkencore me këshill 
drejtues ndërkombëtar: 
 
 

 Mbrojtje e disertacionit të doktoraturës me temë ‘’Identifikimi i citomegaloviruseve dhe 
toksoplazmave tek femrat si shkaktarë kryesor të aborteve dhe sterilitetit primar’’, 2022 

 Hiperplazioni i zemrës së majtë me atrezion të Aortës – Medicus 2011 
 Big Baby Syndrome, Sfidë Akusherike – Revista Shqiptare Obstetrike dhe 

Gjinekologjiken 2015  
 Potential impact of Cytomegaloviruses CMV, IgG, IgM, Toxoplasmosis TXM and TXG 

as Potential Causes of Sterility and Abortion in Pregnant Women - – 2nd International 
Scientific conference of the faculty of medical sciences, Health care challenges of the 
21st century – 2017   

 Abortion rates in Tetovo region from January 2012 to June 2017; Comparative study 
of data from district health authorities – Universi 2017 

 Ndikimi i Citomegalovirusëve CMV, IgG, IgM, Toksoplazmozave TXM dhe TXG si 
shkaktarë potencial të sterilitetit dhe aborteve tek gratë shtatëzëna – Takim Profesional 
i 22 Mjekësor, 2017 Strugë 
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 Infections during pregnancy with cytomegaloviruses – Takim Profesional i 22 
Mjekësor, 2017 Strugë 

 Potential impact of Cytomegaloviruses CMV, IgG, IgM, Toxoplasmosis TXM and TXG 
as Potential Causes of Sterility and Abortion in Pregnant Women – Acta Medica 
Balkanika 2018 

 Prevalence of primary sterility and abortions as a result of viral and bacterial 
infections – Universi 2019 
 

 Anëtar i komisioneve me rastin e mbrojtjes së punimit të diplomës në FSHM në UT 
 Mentor i mbrojtjes të punimeve të diplomës në FSHM të UT.  

 
 
 

Veprimtaria profesionale – aplikative dhe vepremtaria me interes më të gjërë 
 
Kandidati D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec. është i përfshirë në mënyrë aktive në punimet 

seminarike, kurseve edukative dhe kurseve në takime profesionale dhe seksionesh. Poashtu në 
këtë veprimtari ka një sërë aktivitetesh dhe procese profesionale-aplikative, të cilat janë 
prezantuar në formularin e tabelave me pikë. 

Aktivitet të veçantë kandidati tregon në veprimtaritë me interes më të gjerë: 
 

 Specializim i kryer në fushën e shkencave të mjekësisë dhe shëndetësisë 2008 
 Kryetar i degës Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë, 2009-2013 
 Anëtar i Këshillit drejtues pranë Klinikës Universitare ‘’Torakale’’ Shkup 2009-

2013 
 Kryeshef i repartit Gjinekologjisë – Akusherisë pranë Spitalit klinik Tetovë, 2012 – 

e deri më sot 
 Anëtar i këshillit të Shoqatës së Obstetërve të RMV 
 Kryetar i këshillit drejtues pranë Spitalit Klinik Tetovë, 2013 - 2020 
 Anëtar i Kuvendit, anëtar i Bordit Udhëheqes, si dhe ligjërues i akredituar për 

ligjërim të ndihmës së parë pranë Kryqit Kuq Tetovë; 2018 e deri më sot, 
 Anëtar i komisionit për pushime mjeksore pranë Fondit Shëndetsor Tetovë 2018- 

deri më sot 
 Kryetar i trupit koordinues në implementimin e programës për përkujdesje 

perinatale 2022 
 Primarius 
 Konsulent i UNFPA.                                                             . 
 Pjesëmarës i projekteve të Fondit për popullatë i Kombeve të Bashkuara, prej vitit 

2018,  në planifikimin dhe implementimin të aktiviteteve nga Programa e UNFPA 
2016-2020 
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 Partneriteti i UNFPA me Qeverinë e Republikës së Maqedonisë dhe Ministrinë e 
Shëndetësisë për uljen e vdekshmërisë amtare dhe neonatale (2018), bashkëpunim 
ky që vetëm brenda një vitit vdekshmërinë neonatale e uli më shumë se një të 
tretën. D-r. Rufati është marrë me projektimin dhe kryerjen e trajnimeve, 
përpilimin e protokoleve republikane për kujdesin efektiv perinatal dhe antenatal, 
veçanërisht për pjesën që iu referua Spitalit klinik në Tetovë. Me këtë trajnim, 
ekipet multidiciplinore nga gjinekolog/obstetër, neonatolog dhe mami u trajnuan 
sipas protokoleve dhe standardeve të Organizates Botërore Shëndetësore 

 Monitorimi i maternitetit për zbatimin e rekomandimeve dhe procedurave të 
prezantuara me trajnimin për kujdes efektiv perinatal, me qëllim promovimin e 
shëndetit të nënës dhe të porsalindurit (2019). 

 Krijimi dhe futja e një sistemi kombëtar për mbikëqyrjen dhe reagimin në 
obstetrikë, si pjesë iniciuar nga vendet e Ballkanit Perëndimor, me qëllim 
përmirësimin e cilësisë së shërbimeve për shëndetin e nënës (2019-2020). 

 

 
                                               KONKLUDIM DHE PROPOZIM 

Duke u bazuar në tërë dokumentacionin e paraqitur dhe duke e analizuar veprimtarinë e 
deritanishme të përgjithshme të kandidatit nga gjitha e thëna më sipër, mund të shihet qartë vija e 
lartë e ngritjes të zhvillimit profesional të kandidatit D-r. sc. Nagip Rufati Dr. Spec, komisioni 
recenzues e çmon pozitivisht dhe e vlerëson veprimtarinë mësimore-arsimore, kërkimore-
shkencore dhe profesionale-aplikative, si dhe veprimtarinë me interes më të gjerë. Në bazë të 
dhënave të paraqitura të veprimtarisë së përgjithshme të kandidatit, Komisioni konkludoi se  
D-r. sc. Nagip Rufati Dr. spec. posedon cilësi shkencore dhe profesionale dhe sipas Ligjit për 
arsim të lartë dhe Rregullores për kriteret dhe për procedurën e zgjedhjes në titullin mësimorë-
shkencorë, shkencorë, mësimorë-profesionalë dhe  në tituj bashkëpunëtorë të Universitetit të 
Tetovës, i plotëson të gjitha kushtet që të zgjidhet në titullin docent në lëminë e Gjinekologji 
dhe Akusheri (30205 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive shkencorë hulumtues sipas 
Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) 
 

Sipas kësaj që u tha më lartë, Komisioni ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit 
Mësimor-Shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore, pranë Universitetit të Tetovës,  Dr. sc. 
Nagip Rufati D-r. spec. të zgjidhet në titullin docent në lëmin e Gjinekologji dhe Akusheri 
(30205 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmive shkencore hulumtuese sipas Klasifikimit 
Ndërkombëtar të Fraskatit) 
 

26.12.2022, Tetovë 
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                                                  KOMISIONI I RECENSENTËVE 
 
 
 
 
 
 

1. Prof. Dr.Florin Besimi  (kryetar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës                                                   . 
  

 ____________________ 
 
 
2. Prof. Dr. Lutfi Zylbeari (anëtar) - profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësisë. në Fakultetin e Mjekësisë, Universiteti i Tetovës 
 
 

_______________ 
 
 

3. Doc. Dr. Merale Rexhepi (anëtar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës                
 
 
                                                                                                 _____________________ 
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FORMULARI 1 
 

 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, 
SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

Kandidati: Nagip Jusuf Rufati      
(emri, emri i prindit dhe mbiemri) 

Institucioni:      Fakulteti I Shkencave Mjeksore   
(Emri i fakultetit/institutit) 

Fusha shkencore:    BIOMEDICINE   
 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 
DOCENT / TITULLIN SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR 

 

Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

1 Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në ciklin 
e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar në ciklin e parë: 7.65 
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 10 
Suksesi mesatar  8.825 për studimet e integruara. 

 

 

2 Titulli shkencor – doktor i shkencave nga fusha shkencore për të 
cilën zgjidhet  
Emri i sferës shkencore: Mjekesi, fushës: BIOMEDICINE, degës: 
Gjinekologji-akusheri  

 

3 Të publikuara së paku katër punime shkencore* në publikim 
shkencor referent në pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë 
vitet e fundit para shpalljes së konkursit për zgjedhje.  
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Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

3.1 Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku 
një bazë elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme 
në internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, 
Journal Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të 
revistave, e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të 
lartë 
1. Emri i revistës shkencore: MEDICUS 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: ISSN 1409-6366 
3. Titulli i punimit: Hiperplazioni i zemrës së majtë me atrezion 

të Aortës 
4. Data e publikimit: 01.06.2011 

 

 

3.2 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensimit dhe të cilat kanë këshill redaktues në të 
cilin marrin pjesë anëtarë nga së paku tre shtete, me ç’rast numri i 
anëtarëve nga një vend nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit 
të përgjithshëm të anëtarëve.  
1. Emri i revistës shkencore: UNIVERSI 
2. Këshilli redaktues ndërkombëtar (numri i përgjithshëm i 
anëtarëve, numri dhe përkatësia sipas vendeve): 14, MK(4), 
AL(1), D(1), RKS(1), SW(1),CRO(1), F(1), IT(1), USA(1)  
3. Titulli i punimit:  Abortion rates in Tetovo region from January 
2012 to June 2017; Comparative study of data from district health 
authorities  
4. Data e publikimit: 01.12.2017 

 

3.3 Revista shkencore në të cilën punimet që publikohen u 
nënshtrohen recensimit dhe e cila publikohet në shtetin anëtar i 
Bashkimit Evropian/ose OBZHE 
1. Emri i revistës shkencore: ACTA MEDICA BALKANICA 
2. Emri i anëtarit të BE/OBZHE: TILMAN DRUEKE (France)  
3. Titulli i punimit:  Potential impact of Cytomegaloviruses 

CMV, IgG, IgM, Toxoplasmosis TXM and TXG as Potential 
Causes of Sterility and Abortion in Pregnant Women 

4. Data e publikimit: 2018 
 

 

3.4 Përbledhja e punimeve shkencore të recensuara, të prezantuar në 
tubime shkencore ndërkombëtare, ku anëtarët anëtarët e programit 
ose këshillit shkencor janë nga së paku tre shtete  
1. Titulli i përmbledhjes: 2nd INTERNATIONAL SCIENTIFIC 

CONFERENCE OF THE FACULY OF MEDICAL 
SCIENCES 
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Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

2. Emri i tubimit ndërkombëtar: HEALTH CARE 
CHALLANGES OF THE 21st CENTURY  

3. Emrat e shteteve: RM, USA, SWISS, ALBANIA. 
4. Titulli i punimit: Potential impact of Cytomegaloviruses CMV, IgG, 

IgM, Toxoplasmosis TXM and TXG as Potential Causes of Sterility 
and Abortion in Pregnant Women  

5. Data e publikimit: 13-14.10.2017 
3.5 Përkthime të veprave kapitale në fushat të cilat i përcakton 

Këshilli kombëtar i arsimit të lartë dhe veprimtaria kërkimore-
shkencore  
 
1. Titulli i veprës kapitale të përkthyer: Prevalence of primary sterility 

and abortions as a result of viral and bacterial infections 
2. Data e publikimit: 02.05.2019 
3. Botuesi, vendi dhe viti i botimit: International association for 

education, science, technology, innovation, healthand 
environment – UNIVERSI; TETOVO, 2019 
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F O R M U L A R – I APLIKIMIT 
 

TË RAPORTIT PËR ZGJEDHJEN NË TITULL MËSIMOR -SHKENCOR, 
SHKENCOR, MËSIMOR-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTOR 

 

Kandidati: NAGIP Jusuf RUFATI.  

 
Institucioni: UT-Tetovë, FAKULTETI I SHKENCAVE MJEKËSORE – Tetovë.                                . 
 
Lëmia shkencore: Gjinekologji dhe Akusheri (30205 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 
lëmive shkencorë hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit) 
 

VEPRIMTARIA MËSIMORE -ARSIMORE 
 
Nr. rend EMËRTIMI I VEPRIMTARISË Pikë 

1. 
Mbajtja ligjërata dhe ushtrimeve (laboratorike, klinike, auditoriale 
ose përpilim i punimit seminarik) 

72.00 

1.1 Gjinekologji I (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 3x15x0.04x7 12.6 
1.2 Gjinekologji II (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 3x15x0.04x7 12.6 

1.3 Gjinekologji klinike (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 8x15x0.04x8 38.4 

1.4 Embriologjia dhe zhvillimi i fetusit (Akusheri) 2x15x0.04x4 4.8 
1.5 Planifikim familjar ( Infermieri)                       2x15x0.04x3 3.6 
2. Konsultime me studentë 2.2 

2.1 Gjinekologji I (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 0.002*7*50 0.7 

2.2 Gjinekologji II (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 0.002x7x50 0.7 

2.3 Gjinekologji klinike (Mjekësi e përgjithshme - praktika) 0.002x4x40 0.32 
2.4 Embriologjia dhe zhvillimi i fetusit (Akusheri) 0.002x4x30 0.24 
2.5 Planifikim familjar ( Infermieri)                       0.002x3x40 0.24 

3. Mentor dhe anetar  për mbrojtjen e temës në ciklin e parë 
Tema 6 x 0.2 

1.2 

4. Përgatitja e lëndëve të reja-ligjërata 3.00 

4.1 Planifikim familjar (Infermieri) 1.00 

4.2 Embriologji dhe zhvillimi i fetusit (Akusheri) 1.00 

4.3 Gjinekologji(Praktika)                        1.00 

5. Skripte interne nga ligjëratat 12 

 3 lëndë x 4 12 

GJITHSEJ NGA VEPRIMTARIA MËSIMORE ARSIMORE 90.4 
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VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 
 
Nr. Rend EMËRTIMI I VEPRIMTARISË Pikë 

1. 

Punim me rezultate shkencore origjinale, i publikuar në revistë 
shkencore në të cilën punimet që publikohen i nënshtrohen 
recensionit dhe të cilat kanë këshill redaktues ndërkombëtar në të 
cilin bëjnë pjesë anëtarë nga së paku tre shtete, me ç’rast numri i 
anëtarëve nga një shtet nuk mund t’i tejkalojë dy të tretat e numrit 
të përgjithshëm të anëtarëve 

48.00 

1.1 
Mbrojtje e disertacionit të doktoraturës me temë ‘’Identifikimi i 
citomegaloviruseve dhe toksoplazmave tek femrat si shkaktarë 
kryesor të aborteve dhe sterilitetit primar’’ ,2022 

8 

1.2 
Hiperplazioni i zemrës së majtë me atrezion të Aortës – Medicus 
2011 

5 

1.3 
Big Baby Syndrome, Sfidë Akusherike – Revista Shqiptare 
Obstetrike dhe Gjinekologjiken 2015 

5 

1.4 

Potential impact of Cytomegaloviruses CMV, IgG, IgM, 
Toxoplasmosis TXM and TXG as Potential Causes of Sterility and 
Abortion in Pregnant Women - – 2nd International Scientific 
conference of the faculty of medical sciences, Health care 
challenges of the 21st century – 2017 

5 

1.5 
Abortion rates in Tetovo region from January 2012 to June 2017; 
Comparative study of data from district health authorities – 
Universi 2017 

5 

1.6 

Ndikimi i Citomegalovirusëve CMV, IgG, IgM, Toksoplazmozave 
TXM dhe TXG si shkaktarë potencial të sterilitetit dhe aborteve 
tek gratë shtatëzëna – Takim Profesional i 22 Mjekësor, 2017 
Strugë 

5 

1.7 
Infections during pregnancy with cytomegaloviruses – Takim 
Profesional i 22 Mjekësor, 2017 Strugë 

5 

1.8 
Potential impact of Cytomegaloviruses CMV, IgG, IgM, 
Toxoplasmosis TXM and TXG as Potential Causes of Sterility and 
Abortion in Pregnant Women – Acta Medica Balkanika 2018 

5 

1.9 
Prevalence of primary sterility and abortions as a result of viral 
and bacterial infections – Universi 2019 

5 

GJITHSEJ VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE  48.00 
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VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE VEPRIMTARI ME INTERES 
MË TË GJERË 
 
Nr. Emri i aktivitetit Pikët 

1. Specializim i kryer në fushën e shkencave të mjekësisë dhe 
shëndetësisë 2.00 

1.1 Specialist Gjinekolog Akusher 2.00 
2. Pozitë udhëheqëse 20.00 

2.1 Kryeshef i repartit Gjinekologjisë – Akusherisë pranë Spitalit 
klinik Tetovë 2012 – e deri më sot 6.00 

2.2 Kryetar i degës Shoqatës së Mjekëve Shqiptarë të Maqedonisë, 
2009-2013 4.00 

2.3 Anëtar i Këshillit drejtues pranë Klinikës Universitare ‘’Torakale’’ Shkup 
2009-2013 3.00 

2.4 Kryetar i këshillit drejtues pranë Spitalit Klinik Tetovë 2013 - 2020 2.00 

2.5 
Anëtar i Kuvendit, anëtar i Bordit Udhëheqes, si dhe ligjerues i 
akredituar per ligjerim te ndihmes së parë pranë Kryqit Kuq Tetovë; 
2018 e deri më sot 

2.00 

2.6 Kryetar i trupit koordinues në implementimin e programës për 
përkujdesje  perinatale 2022 3.00 

3. Konsulent i UNFPA 8.00 

3.1 
Pjesëmarës i projekteve të Fondit për popullatë i Kombeve të 
Bashkuara, prej vitit 2018,  në planifikimin dhe implementimin 
të aktiviteteve nga Programa e UNFPA 2016-2020 

2.00 

3.2 

Partneriteti i UNFPA me Qeverinë e Republikës së Maqedonisë 
dhe Ministrinë e Shëndetësisë për uljen e vdekshmërisë amtare 
dhe neonatale (2018), bashkëpunim ky që vetëm brenda një 
vitit vdekshmërinë neonatale e uli më shumë se një të tretën. D-
r. Rufati është marrë me projektimin dhe kryerjen e 
trajnimeve, përpilimin e protokoleve republikane për kujdesin 
efektiv perinatal dhe antenatal, veçanërisht për pjesën që iu 
referua Spitalit klinik në Tetovë. Me këtë trajnim, ekipet 
multidiciplinore nga gjinekolog/obstetër, neonatolog dhe mami 
u trajnuan sipas protokoleve dhe standardeve të Organizates 
Botërore Shëndetësore 

2.00 

3.3 

Monitorimi i maternitetit për zbatimin e rekomandimeve dhe 
procedurave të prezantuara me trajnimin për kujdes efektiv 
perinatal, me qëllim promovimin e shëndetit të nënës dhe të 
porsalindurit (2019). 

2.00 

3.4 

Krijimi dhe futja e një sistemi kombëtar për mbikëqyrjen dhe 
reagimin në obstetrikë, si pjesë iniciuar nga vendet e Ballkanit 
Perëndimor, me qëllim përmirësimin e cilësisë së shërbimeve 
për shëndetin e nënës (2019-2020). 

2.00 

4. Primarius  2.00 
GJITHSEJTË NGA VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË 32.00 
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REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR TU 
ZGJEDHUR NË TITULL  

PIKË 

VEPRIMTARIA MËSIMORE ARSIMORE  90.4 
VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE- 48.00 
VEPRIMTARIA PROFESIONALE-APLIKATIVE DHE NGA 
VEPRIMTARIA ME INTERES MË TË GJERË  

32.00 

GJITHSEJ 170.40 
 

 
 
 

26.12.2022, Tetovë 
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                                                  KOMISIONI I RECENSENTËVE 
 
 
 
 
 
 

1. Prof. Dr.Florin Besimi  (kryetar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës                                                   . 
  

 ____________________ 
 
 
2. Prof. Dr. Lutfi Zylbeari (anëtar) - profesor ordinar në Fakultetin e Shkencave 

Mjekësisë. në Fakultetin e Mjekësisë, Universiteti i Tetovës 
 
 

_______________ 
 
 

3. Doc. Dr. Merale Rexhepi (anëtar) - profesor inordinar në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti i Tetovës                
 
 
                                                                                                 _____________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Deri te:  
KËSHILLI MËSIMOR-SHKENCOR I  

FAKULTETIT TË SHKENCAVE MJEKËSORE 
UNIVERSITETI I TETOVËS 

 
 

R E F E R A T 

PËR ZGJEDHJEN E NJË MËSIMDHËNËSI NË FAKULTETIN E SHKENCAVE 
MJEKËSORE NË UNIVERSITETIN E TETOVËS 

 

Me vendim të Këshillit mësimor-shkencor të Fakultetit të Shkencave Mjekësore të 
Universitetit të Tetovës nr. 22-4380/1 të datës 14.12.2022, dhe në bazë të konkursit të shpallur më: 
16.11.2022 në gazetën ditore “Koha” dhe “Slloboden Peçat”, është caktuar komisioni recensues 
për zgjedhjen e një mësimdhënës në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në lëmin Fiziologji, Të 
tjera (30104, 30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë hulumtues sipas 
Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), në programin studimor: mjekësi e përgjithshme, Fakulteti 
i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës, në përbërje me: 

1. Prof. Dr. Sheqibe Beadini (kryetar), profesor i rregullt në Fakultetin e Shkencave 
Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

2. Prof. Dr. Beti Dejanova (anëtar), profesor i rregullt në Fakultetin e Mjekësisë, 
Universiteti “Shën Kirili dhe Metodij” në Shkup 

3. Doc. Dr. Avdi Nazifi (anëtar), profesor i rregullt në Fakultetin e Shkencave  
Mjekësore, Universiteti i Tetovës, Tetovë. 

 
Komisioni i lartëpërmendur pasi që i pranoi materialet e dorëzuara në konkurs, titullit të 

lartëpërmendur i paraqet këtë: 
 

RAPORT 

Me datë 28.11.2020 në gazetën ditore “Koha” dhe “Slloboden Peçat” është shpallur 
konkurs për zgjedhje një mësimdhënës në të gjitha thirrjet mësimore-shkencore në lëmin 
Fiziologji, Të tjera (30104, 30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë 
hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit), në programin studimor: mjekësi e 
përgjithshme, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, Universiteti i Tetovës. 

Komisioni në fjalë, pasi kontrolloi materialet e dorëzuara, konstatoi se në konkurs është 
paraqitur një kanidat, edhe atë: 

1. Dr.sci Vegim Zhaku 



TË DHËNAT BIOGRAFIKE DHE ZHVILLIMI PROFESIONAL 

Vegim Zhaku, u lind më 11.04.1990 në Strugë. Shkollën fillore e kreu pranë SH.F Naim Frashëri 
në vendlindjen Dollogozhdë, kurse të mesmen në drejtimin e gjimnazit të përgjithshëm në Sh.M.K 
“D-r Ibrahim Temo”, Strugë.  

Në vitin 2008 regjistrohet si gjeneratë e parë e studentëve të mjekësisë së përgjithshme pranë 
Universitetit Shtetëror të Tetovës të cilin e kreu në afatin e paraparë në vitin 2014 dhe ishte një 
nga 3 studentët e parë të diplomuar, me mesatare 9.34.  

Gjatë kohës si student u angazhua edhe në aktivitete ekstrakurrikulare me grupin shkencor por 
edhe me disa organizata joqeveritare, si koordinator i aktiviteteve për shënimin e ditëve botërore 
të shëndetësisë si dhe pjesëmarrje nëpër konferenca të ndryshme mjekësore, duke u laureuar me 
çmime të ndryshme në kongrese me pjesëmarrje ndërkombëtare. Si rezultat i angazhimit maksimal 
në aktivitetet studentore por edhe si rezultat i suksesit në studime, në vitin 2013 do të zgjidhej si 
student i dalluar i Fakultetit të Shkencave Mjekësore pranë Universitetit Shtetëror të Tetovës nga 
Forumi Rinor Islam me rastin  e manifestimit të vitit të ri Hixhri 1435. 

Në vitin 2014, angazhohet si asistent i Fiziologjisë pranë Fakultetit të Shkencave Mjekësore në 
drejtimin e mjekësisë së përgjithshme. 

Në vitin 2015 do të angazhohet si mjek i praksës së përgjithëshme në kuadër të sektorit primar 
shëndetësor në Strugë duke shërbyer për 5 vite deri në vitin 2020 dhe duke mbuluar disa zona 
rurale të rajonit. 

Në vitin 2016 regjistron studimet e ciklit të tretë, në drejtimin Biomedicinë pranë Universitetit të 
Tetovës. Në të njëjtin vit zgjidhet pjesë e bordit drejtues të filjalës së IPPNW (International 
Physicians for Preventing Nuclear War) në Shkup, shoqatë me qendër në Boston, SHBA.  

Në vitin 2019 regjistron specializimin në fushën e Kardiologjisë pranë Universitetit Shën Kirilli 
dhe Metodi në Shkup. 

Në vitin 2020 nga bordi mësimor shkencor zgjidhet asistent i rregullt në fakultetin e shkencave 
mjekësore në UT. 

Në Mars të vitit 2021 emërohet përgjegjës i programit studimor të mjekësisë së përgjithshme pranë 
FSHM-UT, pozitë të cilën e mban edhe aktualisht. 

Në Shtator të vitit 2022, mbrojti me sukses disertacionin e doktoraturës me titull “Roli i 
antioksidantëve në reduktimin e stresit oksidativ dhe përmirësimin e parametrave spermatikë tek 
meshkujt me oligoastenoteratozoospermi”, drejtimi Biomedicinë, në fakultetin e shkencave 
mjekësore, pranë Universitetit të Tetovës, dhe merr titullin doktor i shkencave nga fusha e 
shkencave mjekësore - lëmia biomedicinë. 



Gjatë periudhës studentore por edhe pas saj ka bërë disa trajnime mjekësore në universitete dhe 
institucione shëndetësore si: në Institutin e Anatomisë në Universitetin Mjekësor të  Graz-it - 
Austri, Insitutin e Fiziologjisë dhe patofiziologjisë në Universitetin e Trakyas - Turqi, në 
departamentin e mjekësisë interne dhe kirurgjisë në klinikën e Wurzburg-ut - Gjermani, në 
Cleveland Clinic (Andrology center), Ohio – SHBA dhe Salzburg Weill Cornell - Austri. 

Zotëron disa gjuhë të huaja si: anglisht (niveli lartë), maqedonisht (niveli lartë), frëngjisht (niveli 
mesatar), sërbokroatisht (niveli mesatar) dhe turqisht (niveli bazik). 

VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MËSIMORE 
 

Dr. sci Vegim Zhaku në kuadër të veprimtarisë mësimore-arsimore pranë Fakultetit të 
Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës mban ushtrime në lëndën: Fiziologji I dhe 
Fiziologji II në programin studimor mjekësi e përgjithshme; ligjerata në lëndën Radiologji në 
drejtimet mjekësi e përgjthshme dhe fizioterapi, si dhe ligjerata nga lënda Fiziologji me Anatomi 
funksionale në drejtimin edukim special dhe rehabilitim, fakulteti Filozofik, Universiteti i Tetovës.  

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 
kandidati Dr.sci Vegim Zhaku ka realizuar gjithsej 143,15 pikë nga veprimtaria mësimore-
arsimore. 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 
 

Krahas angazhimit në procesin mësimor, kandidati është marrë me hulumtime shkencore 
në fushën e shkencave të mjekësisë. Veprimtaria shkencore-hulumtuese e kandidatit përbëhet nga 
artikuj shkencorë të botuar në revista shkencore ndërkombëtare, me pjesëmarrje në tubime 
shkencore. 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 
kandidati Dr.sci Vegim Zhaku ka realizuar gjithsej 155.4 pikë nga veprimtaria shkencore-
hulumtuese. 

 
VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE 
 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 
kandidati Dr.sci Vegim Zhaku në këtë veprimtari ka grumbulluar 10 pikë. 

VEPRIMTARIA NGA INTERESI MË I GJËRË 

Në përputhje me Rregulloren dhe procedurën për zgjedhjen në thirrjet mësimore-
shkencore, shkencore, mësimore-profesionale dhe bashkëpunëtor në Universitetin e Tetovës, 
kandidati Dr.sci Vegim Zhaku në këtë veprimtari ka grumbulluar 13 pikë. 



FORMULARI PËR RAPORTIN PËR ZGJEDHJE NË THIRRJEN 
MËSIMORE-SHKENCORE 

 
Në shtojcat e mëposhtme është bashkangjitur formulari për raportin e zgjedhjes në thirrjen 

mësimore-shkencore të kandidatit Dr.sci Vegim Zhaku i cili ka grumbulluar gjithsej 321,55 pikë. 
 
 

REFERENCAT PROFESIONALE TË KANDIDATIT PËR 
ZGJEDHJEN NË THIRRJE PIKË 

VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MËSIMORE 143,15 

VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 155,4 

VEPRIMTARIA PROFESIONALE - APLIKATIVE 10 

VEPRIMTARIA ME INTERES TË GJËRË 13 

GJITHSEJ 321,55 
 

 

PËRFUNDIMI DHE PROPOZIMI 

Në bazë të pasqyrës së prezantuar më lartë, si dhe nga të dhënat në shtojcë, Komisioni 

Recensues i vlerëson pozitivisht aktivitetet në veprimtaritë mësimore-arsimore, shkencore-

hulumtuese dhe veprimtarinë me interes më të gjerë dhe konstaton se kandidati Dr.sci Vegim 

Zhaku në përputhje me Rregulloren për kriteret dhe procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-

shkencore, shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në 

Universitetin e Tetovës, ka grumbulluar gjithsej 321,55 pikë nga referencat profesionale, me këtë 

e ka tejkaluar numrin minimal të pikëve që duhet të realizohen, për zgjedhjen në thirrjen mësimore-

shkencore: Docent. 

Duke u bazuar në të dhënat e mësipërme për aktivitetin e përgjithshëm të kandidatit, 

Komisioni Recensues konstaton se: Dr.sci Vegim Zhaku posedon cilësi shkencore-profesionale 

dhe në bazë të Ligjit për arsim të lartë të Republikës së Maqedonisë Veriore, në përputhje me 

Rregulloren për kriteret e veçanta për procedurën për zgjedhje në thirrjet mësimore-shkencore, 

shkencore-mësimore, shkencore, mësimore-profesionale dhe të bashkëpunëtorit në Universitetin 

e Tetovës, ai i plotëson të gjitha kushtet për t’u zgjedhur në thirrjen që ka konkurruar. 



Komisioni recensues ka nderin dhe kënaqësinë t’i propozojë Këshillit mësimor-shkencor 

të Fakultetit të Shkencave Mjekësore në Universitetin e Tetovës, që kandidati Dr.sci Vegim 

Zhaku të zgjidhet në thirrjen mësimore shkencore: Docent për lëndët mësimore Fiziologji, Të 

tjera (30104, 30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe lëmenjve shkencorë hulumtues sipas 

Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit). 

 

 

 

 

 

 

 

Tetovë, 2022                                                          Komisioni recensues: 

1. Prof. Dr. Sheqibe Beadini (kryetar) 
 

 

2. Prof. Dr Beti Dejanova (anëtar) 

 

3. Doc.Dr Avdi Nazifi (anëtar) 

 

  



FORMULARI 1 
 

 KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, 
SHKENCORË, MËSIMORË-PROFESIONAL DHE BASHKËPUNËTORË 

 

 

Kandidati:  Vegim Selami Zhaku  

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lëmia shkencore: Fiziologji, të tjera (30104, 30118 nga klasifikimi i sferave, fushave dhe 
lëmenjve shkencorë hulumtues sipas Klasifikimit Ndërkombëtar të Fraskatit).    

 
 

KUSHTET E PËRGJITHSHME PËR ZGJEDHJE NË TITULLIN MËSIMOR-SHKENCOR – 
DOCENT / TITULLIN SHKENCOR – BASHKËPUNËTOR SHKENCOR 

 
 

Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

 
 
 
1 

Suksesi mesatar prej së paku 8,00 (tetë) në studimet e ciklit të parë 
dhe ciklit të dytë, për secilin cikël veçmas, përkatësisht ka arritur 
sukses mesatar së paku 8,00 (tetë) në studimet e integruara në ciklin 
e parë dhe të dytë të studimeve  
Suksesi mesatar në ciklin e parë: 9,34 
Suksesi mesatar në ciklin e dytë: 9,34 

po 

 
 
2 

Titulli shkencor – doktor i shkencave nga fusha e shkencave 
mjekësore 
Emri i sferës shkencore: Biomedicinë 

po 

 
 
3 

Të publikuara së paku katër punime shkencore* në publikim 
shkencor referent në pajtim me Ligjin për arsimin e lartë, në pesë 
vitet e fundit para shpalljes së konkursit për zgjedhje.  
 

po 



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

 
 
 
 
 
 
 

3.1 

Revistë shkencore në të cilën punimet që publikohen u nënshtrohen 
recensioneve dhe e cila është e indeksuar në së paku një bazë 
elektronike të revistave me punime shkencore të qasshme në 
internet, siç janë: Еbsco, Emerald, Scopus, Web of Science, Journal 
Citation Report, SCImago Journal Rank ose bazë tjetër të revistave, 
e cilën do ta përcaktojë Këshilli kombëtar i arsimit të lartë 
1. Emri i revistës shkencore: JHED - Journal of Hygienic 

Engineering and Design 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Scopus 
3. Titulli i punimit:  “Combination of Maca, Korean ginseng 

extract and anioxidant therapy for male with 
oligoasthenozoospermia: case study” 

4. Data e publikimit: Mars, 2019 

po 

 
 
 
 
 

3.2 

1. Emri i revistës shkencore: Acta Medica Balkanica 
Interantional Journal of Medical Sciences - AMBIJMS 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: ISI Impact Factor (IIF) 
– 0,0116, Google Scholar, Index Copernicus, EBSCO 

3. Titulli i punimit: “Role of antioxidants in the diminuiton of 
oxidative stress and amelioration of semen parameters in 
idiopathic male infertility” 

4. Data e publikimit: Prill, 2020 

po 

 
 
 
 
 
 
 

3.3 

1. Emri i revistës shkencore: IntechOpen 
2. Emri i bazës elektronike të revistave: Clarivate Web of 

Science – Book Citation Index, Google Scholar, British 
Library, Crossref, EBSCOhost 

3. Titulli i punimit: Open access peer-reviewed chapter: Male 
Infertility, Oxidative Stress and Antioxidants. IntechOpen 
book series Chapter published in the book entitled: “ Vitamin E 
in Health and Disease - Interactions, Diseases and Health 
Aspects, Pınar Erkekoglu and Júlia Scherer Santos”. 

4. Data e publikimit: 6 Tetor, 2021 

po 



Nr. 
rendor KUSHTET E PËRGJITHSHME 

Plotësimi i 
kushteve të 

përgjithshme 
po/jo 

 
 
 
 
 

3.4 

1. Emri i revistës shkencore: Acta Medica Balkanica 
Interantional Journal of Medical Sciences - AMBIJMS 

2. Emri i bazës elektronike të revistave: ISI Impact Factor (IIF) 
– 0,0116, Google Scholar, Index Copernicus, EBSCO 

3. Titulli i punimit: “Efficacy and rationale behind combination 
of antioxidant therapy in men with oligoastenozoospermia 
and elevated caspase-3 activity” 

4. Data e publikimit: Shtator, 2022 

po 

 
 
 
 
 
4 

Njohja e së paku një gjuhe të huaj, e përcaktuar me akt të 
përgjithshëm të Universitetit, përkatësisht të shkollës së lartë 
profesionale të pavarur   

1. Gjuha e huaj:Angleze 
2. Emri i dokumentit:Certifiacte of English language 
3. Dhënësi i dokumentit: SH.G “Aureola” 
4. Data e dhënies së dokumentit:  Korrik, 2016 

 
 

po 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
5 

Ka aftësi për realizimin e veprimtarisë në arsimin e lartë  

1. Emri i institucionit ku janë fituar aftësitë dhe shkathtësitë për 
realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë – Universiteti i 
Tetovës 

2. Lloji i trajnimit/ përvoja /arsimimi për fitimin e aftësive dhe 
shkathtësive për realizimin e veprimtarisë së arsimit të lartë: 
Puntori, konferenca, simpoziume kombëtare dhe 
ndërkombëtare prej vitit 2014 e në vazhim. 
 

3. Periudha e fitimit të shkathtësive për realizimin e veprimtarisë 
së arsimit të lartë: Prej vitit 2104 (9 vite). 

po 

 
  



FORMULARI 2 
 

PËR RAPORTIN E ZGJEDHJES NË TITUJ MËSIMORË-SHKENCORË, SHKENCORË 
DHE MËSIMORË-PROFESIONAL  

 
Kandidati:  Vegim Selami Zhaku  

Institucioni:  Fakulteti i Shkencave Mjekësore - Universiteti i Tetovës, Tetovë 

Lëmia shkencore: Mjekësi e Përgjithshme    

            VEPRIMTARIA EDUKATIVE-MËSIMORE 
 

Nr. Emri i aktivitetit Kalkulimi Pikët 

1 Mbajtja e ushtrimeve dhe ligjëratave në ciklin e parë të 
studimeve 

 125,55 

1.1 Viti akademik 2014/2015- semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 32x15x0.03 14.4 

1.2 Viti akademik 2014/2015- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 24x15x0.03 10.8 

1.3 Viti akademik 2015/2016- semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 20x15x0.03 9 

1.4 Viti akademik 2015/2016- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 15x15x0.03 6.75 

1.5 Viti akademik 2016/2017-semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.6 Viti akademik 2016/2017-semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.7 Viti akademik 2017/2018-semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.8 Viti akademik 2017/2018- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.9 Viti akademik 2018/2019-semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.10 Viti akademik 2018/2019- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.11 Viti akademik 2019/2020- semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.12 Viti akademik 2019/2020- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.13 Viti akademik 2020/2021- semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.14 Viti akademik 2020/2021- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.15 Viti akademik 2021/2022- semestri dimëror   
 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 16x15x0.03 7.2 

1.16 Viti akademik 2021/2022- semestri veror   
 Fiziologji II (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

1.17 Viti akademik 2022/2023- semestri dimëror   



 Fiziologji I (Mjekësi e Përgjithshme) 12x15x0.03 5.4 

 Fiziologji me Anatomi funksionale (Edukim Special dhe 
Rehabilitim) 

3x15x0.03 1.35 

 Radiologji (Mjekësi e Përgjithshme) 3x15x0.03 1.35 
 Radiologji (Fizioterapi) 2x15x0.03 0.9 

2 Konsultime me studentë  6 
2.1 Fiziologji I praktikë (mjekësi e përgjithshme) 150x12x0.002 3.6 
2.2 Fiziologji II praktikë (mjekësi e përgjithshme) 150x8x0.002 2.4 
3 Anëtar komisioni për mbrojtjen e temës së diplomës 6x0.1 0,6 
4 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ushtrimet  3 

4.1 Sheqibe Beadini, Vegim Zhaku, Leonora Qoku. 
‘’Praktikum i Fiziologjisë ’’ (Praktikum), Tetovë, 2018. 

3x1 3 

5 Dispensë për përdorim të brendshëm nga ligjeratat  8 

5.1 Vegim Zhaku. “Mjekësia Emergjente” (përkthim nga 
anglishtja), Tetovë, 2013.  

4x1 4 

5.2 Vegim Zhaku. “Fiziologjia me Anatomi Funksionale”, 
Tetovë, 2022 

4x1 4 

 Totali i pikëve nga veprimtaria mësimore-arsimore  143,15 

 
VEPRIMTARIA KËRKIMORE-SHKENCORE 
 
Nr. Emri i aktivitetit Pikët 
1  Teza të mbrojtura  

1.1 

“Roli i antioksidantëve në reduktimin e stresit oksidativ dhe përmirësimin e 
parametrave spermatikë tek meshkujt me oligoastenoteratozoospermi”, teza e 
mbrojtur e doktoraturës, Fakulteti i Shkencave Mjekësore, drejtimi Biomedicinë, 
Universiteti i Tetovës, Tetovë, 2022. 

 

2 
Punim me rezultate origjinale shkencore, të botuar në revistë referente 
shkencore/profesionale me bord editorial ndërkombëtar  54 

2.1 

Vegim Zhaku, Hazir Aziri, Bleron Kolonja, Albert Maqellara, Kushtrim Zendeli, 
Gent Bilalli, Muhamedin Rushiti, Arben Taravari. “Pevalence of Dementia in 
subjects of age group 50-90”. TMSJ (Turkish Medical Student Journal) 2014, 
Vol.1 (2), pp.52-55, ISSN: 2148-4794 

3.6 

2.2 

Beadini Sh, Beadini N, Zhaku V, Beadini A, Alla B, Rustemi B, Zullfiu A. “Body 
mass index performances at students of medical faculty in Tetovo, influenced 
by the impact of internet and mobile phones”. UNIVERSI – (International 
Journal of Education, Science, Technology, Innovation, Health & Environment), 
Vol.1 (1), pp.116 – 122, ISSN: 1857-9450, UDC: 378.096:61 (497.751) – 056.23 

3.6 

2.3 

Beadini Sh, Beadini N, Durmishi N, Asani L, Zhaku V, Beadini A, Bexheti E, 
Denjalli I. “The impact of testosterone, spermogram and sperm culture in the 
appearance of male infertility in western Macedonia”. UNIVERSI – 
(International Journal of Education, Science, Technology, Innovation, Health & 
Environment), Vol.1 (1), pp.123 – 130, ISSN: 1857-9450, UDC: 616.69 – 008.6 
(497.7 – 15) 

3.6 



2.4 

Nexhbedin Beadini, Petrit Bara, Sheqibe Beadini, Sadi Bexheti, Ibadete Denjalli, 
Albulena Beadini, Ermira Bexheti, Vegim Zhaku. “Treatment of dyslipidaemia 
on the patients with cardiovascular disease, combination with nicotinic acid 
and fibrates therapy”. UNIVERSI – (International Journal of Education, 
Science, Technology, Innovation, Health & Environment), Vol.1 (3), pp.130 –
147, ISSN: 1857-9450, UDC: 616.153.915:616.1 

3.6 

2.5 

Nexhbedin Beadini, Sheqibe Beadini, Sadi Bexheti, Naser Durmishi, Arian Alili, 
Ibadete Denjalli, Albulena Beadini, Nusret Bajrami, Vegim Zhaku. “The 
prevalence of oxidative stress in male infertility”. ACTA MEDICA 
BALKANICA, International Journal of Medical Sciences, 2016, Vol.1 (1), pp.95 
– 99, ISSN: 2545-4110 UDC: 616.69-008.6:[616-008.82:546.21] 

3.6 

2.6 

Vegim Zhaku, Ermis Kala, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Muhamed 
Tairi, Veton Ademi, Selami Zhaku. “Përdorimi iracional I antibiotikëve për 
trajtimin e infeksioneve akute të traktit respirator”. ACTA MEDICA 
BALKANICA, International Journal of Medical Sciences, 2016, Vol.1 (2):72 – 
76, ISSN: 2545-4110,UDC: 615.33:616.2-022. 

3.6 

2.7 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Naser Durmishi. “Effect of 
vitamine C, E, Zinc, Selenium, L-arginine, L-carnitine, L-methionine and L-
phenylalanine in male with asthenozoospermia”. UNIVERSI – (International 
Journal of Education, Science, Technology, Innovation, Health & Environment), 
2018, Vol.4 (1):34 – 42, ISSN: 1857-9450, UDC: 616.61-008.64-78:616.153. 915. 

3.6 

2.8 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Naser Durmishi, Selami Zhaku. “Actual 
knowledge and future perspectives  on obstructive Azoospermia (Meta-
analysis and textbook review)”. ACTA MEDICA BALKANICA, International 
Journal of Medical Sciences, 2018, Vol. 3(6):46-53. ISSN: 2545-4110 (Print) 
ISSN: 2545-4870 (Online), UDC: 61 

3.6 

2.9  

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Besir Murtezani. 
“Combination of Maca, Korean ginseng extract and anioxidant therapy for 
male with oligoasthenozoospermia: case study”. JHED - Journal of Hygienic 
Engineering and Design, 2019, Vol. 26 (1):28-35 ISSN: 1857-8489, UDC 616.69-
008.6-083.292 

3.6 

2.10 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Vjosa Xhaferi, Jasmina 
Golaboska. “ The role of semen analysis in the expression of male infertility 
in southwestern part of North Macedonia (Experiences from 7 
municipalities)”. UNIVERSI – (International Journal of Education, Science, 
Technology, Innovation, Health & Environment), 2019, Vol.5(2):96 – 104 , ISSN: 
1857- 9450, UDC: 616.69-008.6(497.7-17). 

3.6 

2.11 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Gazmend Amzai. “Oral 
antioxidants mitigate levels of malonedialdehyde and protein carbonyl and 
improve semen parameters in men with oligoasthenozoospermia”. Research 
Square. DOI:10.21203/rs.3.rs-49942/v1 

3.6 

2.12 
Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Vjosa Xhaferi. “Role of 
antioxidants in the diminuiton of oxidative stress and amelioration of semen 
parameters in idiopathic male infertility”. ACTA MEDICA BALKANICA, 

3.6 

https://doi.org/10.21203/rs.3.rs-49942/v1


International Journal of Medical Sciences, 2020, Vol.5 (9-10):69-80. ISSN: 2545-
4110 (Print), ISSN: 2545-4870 (Online), UDC:612.616:616.697]:616.89-
008.441-085.282. 

2.13 

Vegim Zhaku, Ashok Agarwal, Sheqibe Beadini, Ralf Henkel, Renata Finelli, 
Nexhbedin Beadini and Sava Micic. Open access peer-reviewed chapter: Male 
Infertility, Oxidative Stress and Antioxidants. IntechOpen book series Chapter 
published in the book entitled: “ Vitamin E in Health and Disease - Interactions, 
Diseases and Health Aspects, Pınar Erkekoglu and Júlia Scherer Santos”. 
DOI:10.5772/intechopen.98204. Available from: https://www.intechopen.com/ 
chapters/77097. 

3.6 

2.14 

Ekrem Ismani, Vegim Zhaku, Nexhbedin Abazi, Edona Ismani-Xhemaili. 
“Motivation of blood donors during the Covid-19 pandemic in the regional 
center for transfusion medicine Tetovo with Gostivar, Kicevo and Struga”. 
ACTA MEDICA BALKANICA, International Journal of Medical Sciences. Vol.7 
(13-14), 2022 pp. 70-79 ISSN: 2545-4110 (Print)  ISSN: 2545-4870 (Online) 
UDC: 615.38-051:[616.98:578.834(497.751)”2020/2021” 

3.6 

2.15 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Xhealdin Çeka, Nexhbedin Beadini, Naser 
Durmishi. “Efficacy and rationale behind combination of antioxidant therapy 
in men with oligoastenozoospermia and elevated caspase-3 activity”. ACTA 
MEDICA BALKANICA, International Journal of Medical Sciences. Vol.7 (13-
14), 2022 pp. 184-193 ISSN: 2545-4110 (Print)  ISSN: 2545-4870 (Online) UDC: 
UDC: 616.69-008.6-085.282. 

3.6 

3 
Punim me rezultate shkencore origjinale, të publikuara në përmbledhje 
punimesh nga tubim shkencor me bord ndërkombëtar 56.7 

3.1 

Zhaku V, Beadini Sh, Beadini N, Kala E, Tairi M, Ademi V, Zhaku S.“Irrational 
use of antibiotics for treatment of Acute Infection of Respiratory Tract” First 
International Scientific Conference of Faculty of Medical Sciences (ISCFM2016), 
3 - 4 June 2016, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-039-8 

1.8 

3.2 

Tairi M, Tozija F, Zylbeari L, Ademi V,  Zhaku V. “Legislative framework for 
the protection of patients in Macedonia” First International Scientific Conference 
of Faculty of Medical Sciences – (ISCFM2016), 3 - 4 June 2016, Tetovo, 
Macedonia. ISBN 978-608-217-039-8 

1.8 

3.3 

Ademi V, Tairi M, Zylbeari G, Zylbeari L, & Zhaku V. “Effect of smoking in 
patients with rheumatoid arthritis”. First International Scientific Conference of 
Faculty Medical Sciences – (ISCFMS2016), 3-4 June 2016, Tetovo, Macedonia, 
ISBN 978-608-217-039-8 

1.8 

3.4 

N Beadini, Sh Beadini, S Bexheti, N Durmishi, A Alili, I Denjalli, A Beadini, N 
Bajrami, V Zhaku. “The prevalence of oxidative stress in male infertility”. 
First International Scientific Conference of Faculty Medical Sciences – 
(ISCFMS2016), 3-4 June 2016, Tetovo, Macedonia, ISBN 978-608-217-039-8. 

1.8 

3.5 
Ekrem I, Samet A, Irfan B, Agim R, Nasir B, Sadi B, Sani B, Lutfi Z, Vegim Zh. 
“Perspectives of integrated service at the republican institute for transfusion-
regional center Tetovo”. First International Scientific Conference of Faculty 

1.8 

https://www.intechopen.com/%20chapters/77097
https://www.intechopen.com/%20chapters/77097


Medical Sciences – (ISCFMS2016), 3-4 June 2016, Tetovo, Macedonia, ISBN 
978-608-217-039-8. 

3.6 

Ruhide Azemi, Agon Imeri, Dijedona Murtishi, Sabit Tela, Habil Dauti, Fatjona 
Kolari, Vegim Zhaku. “Correlation between nutritional paterns and body 
mass index values of students at the Medical Faculty in Tetovo”. First Student 
Congress “Food-Nutrition-Health” – Sarajevo, BiH, 2016, pp.100, 7-9 July, ISBN 
978-9958-597-48-0.  

1.8 

3.7 

Naser Durmishi, Ibrahim Neziri, Vegim Zhaku. “Hysto-cytologic effects on 
spermatogenesis of environmental, dietetic, stress and physical activities 
(case report)”. 2nd International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences (ISCFMS 2017) – “Health Care Challenges of the 21st Century”, pp.69 
13-14 October 2017, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-062-6 

2.4 

3.8 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Selami Zhaku. “Current Knowledge and 
Perspectives on Obstructive Azoospermia (Meta-analysis and literature 
review)”. 2nd International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences (ISCFMS 2017) – “Health Care Challenges of the 21st Century”, pp.87 
13-14 October 2017, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-062-6 

2.4 

3.9 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Besir Murtezani. 
“Combination of Maca, Korean ginseng extract and antioxidant therapy for 
male with oligoasthenozoospermia: case study”. Food Quality and Safety, 
Health and Nutrition Congress – NUTRICON, 13-15 June 2018, Ohrid, 
Macedonia, ISBN 978-608-4565-12-3. 

2.4 

3.10 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Naser Durmishi, Selami 
Zhaku. “Evaluimi i parametrave spermatikë dhe profili i meshkujve infertilë 
të rajonit të Maqedonisë Jug-perëndimore”. XXIII Professional Medical 
Meeting by Association of Albanian Medical Doctors in Macedonia – Book of 
abstracts, pp.12-13 26-28 October 2018, Struga, North Macedonia. ISSN 1409 
6366 UDC 61 

1.8 

3.11 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Vjosa Xhaferi, Jasmina Golaboska,  Naser 
Durmishi. “Significance of Semen Analysis in the Evaluation of Male 
Infertility in South-Western part of Republic of Macedonia”. 3rd International 
Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences & 2nd Annual Albanian 
Congress of Trauma and Emergency Surgery”. pp.98-99, 8-10 November 2018, 
Ohrid, North Macedonia. 

1.8 

3.12 

Vjosa Xhaferi, Vegim Zhaku, Mimoza Bafqari-Bakiji. “Diabetic 
Dyslipidemia”. 3rd International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences & 2nd Annual Albanian Congress of Trauma and Emergency Surgery”. 
pp.104, 8-10 November 2018, Ohrid, North Macedonia.  

2.4 

3.13 

Vegim Zhaku, Jeton Gutaj, Sevxhane Zhaku, Sheqibe Beadini. “Administration 
of antioxidants improves semen parameters in male with oligoasthenozoo-
spermia: case study”. Annual Pharmaceutical Conference, pp.9 16-17 November 
2018, Prishtina, Kosovo. ISBN 978-9951-8909-4-6 

1.8 

3.14 
Vegim Zhaku. Sheqibe Beadini. “Impact of Antioxidants in Diminution of 
Oxidative Stress and Amelioration of Semen Parameters in Idiopathic Male 2.7 



Infertility”. International Congress on Natural, Health Sciences and Technology- 
4th International Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences, pp.305-
306 15-17 May, 2019, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-078-7 

3.15 

Nexhbedin Beadini, Vegim Zhaku. “Correlation between Seminal Oxidative 
Stress and Deterioration of Sperm Morphology in Infertile Men”. International 
Congress on Natural, Health Sciences and Technology- 4th International Scientific 
Conference of the Faculty of Medical Sciences, pp.270-271, 15-17 May, 2019, 
Tetovo, North Macedonia. ISBN 978-608-217-078-7 

2.7 

3.16 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini. “Korrelacioni ndërmjet 
niveleve të Stresit Oksidativ dhe paramterave spermatikë para dhe pas 
trajtimit me antioksidantë tek meshkujt me Oligoastenozoospermi”. XXIV 
Professional Medical Meeting by Association of Albanian Medical Doctors in 
Macedonia, pp.27, 1-3 November, 2019, Struga, North Macedonia. ISSN 1409 
6366 UDC 61 

2.4 

3.17 

Huma Ahmeti, Shkumbin Arifi, Vegim Zhaku. “Vlerësimi minimal i 
ushqyerjes tek adoleshentët e Tetovës dhe Kërçovës të moshës nga 14 deri 18 
vjeç: studim kros-sekcional”. XXIV Professional Medical Meeting by 
Association of Albanian Medical Doctors in Macedonia, pp.33-34, 1-3 November, 
2019, Struga, North Macedonia. ISSN 1409 6366 UDC 61. 

2.4 

3.18 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Vjosa Xhaferi, Tatjana 
Milenkovic. “Oral antioxidants improve sperm motility, sperm concentration 
and reduce oxidative stress in males with oligoastheno-zoospermia”. 22nd 
European Congress of Endocrinology – European Society of Endocrinology, 
pp.617 Endocrine  Abstracts(2020) 70 EP581 | DOI:10.1530/endoabs.70.EP581, 
ISSN 1479-6848 (online). 

1.8 

3.19 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Naser Durmishi. 
“Fispatologjia e ndryshimeve morfologjike të spermatozoideve, pasojë e uljes së 
potencialit oksido-reduktues tek meshkujt infertilë”. XXV Professional Medical 
Meeting by Association of Albanian Medical Doctors in Macedonia. 14-15 
November (online). ISSN 1409-6366 UDC 61 

1.8 

3.20 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini. “Relationship of oxido-reduction potential and 
sperm morphology disorders of infertile men”. 4th International Istanbul Scientific 
Research Congress, pp. 168 2-4 April, 2021, Istanbul, Turkey. Proceedings Book 
ISBN: 978-605-74582-1-6 Available in:  http://congress.iconsos.org/. 

2.7 

3.21 

F. Aliu, L. Kostovski,  B. Murtezani,  V. Zhaku. “Aortic valve endocarditis, a 
challenge for diagnosis and treatment”. Symposium with international 
participation “Highlights in cardiovascular diseases” – Macedonian Society of 
Cardiology – Book of abstracts available at: www.mscardiology.org.mk. Online 
01-03.10.2021, Skopje, North Macedonia 

1.8 

3.22 

B.Murtezani, E.Srbinovska-Kostovska, F.Aliu, V.Zhaku. “Acute heart failure 
and several mitral regurgitation”. Symposium with international participation 
“Highlights in cardiovascular diseases” – Macedonian Society of Cardiology – 
Book of abstracts available at: www.mscardiology.org.mk. Online 01-03.10.2021, 
Skopje, North Macedonia 

1.8 

https://publons.com/journal/390481/
https://publons.com/journal/390481/
https://publons.com/journal/390481/
https://doi.org/10.1530/endoabs.70.EP581
http://congress.iconsos.org/
http://www.mscardiology.org.mk/
http://www.mscardiology.org.mk/


3.23 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Vjosa Xhaferi, Maligona 
Rexhepi, Ardit Haliti. “Efficacy and rationale behind combination of 
antioxidant therapy in men with oligoasthenozoospermia and elevated 
caspase-3 activity”. International Congress on Natural, Health Sciences and 
Technology (5th International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences) – Book of abstracts. ISBN: 978-608-217-101-2, pp. 284-285 18-19 
May, Tetovo, 2022 

1.8 

3.24 

Vjosa Xhaferi, Sheqibe Beadini, Ana Daneve Markova,Arian Alili & Vegim 
Zhaku. “Polycystic ovary syndrome and hyperinsulinemia”. International 
Congress on Natural, Health Sciences and Technology (5th International Scientific 
Conference of the Faculty of Medical Sciences) – Book of abstracts. ISBN: 978-
608-217-101-2, pp. 270-271 18-19 May, Tetovo, 2022. 

1.8 

3.25 

Ekrem Ismani, Vegim Zhaku, Nexhbedin Abazi, Edona Ismani Xhemaili. 
“Motivation of blood donors during the Covid-19 pandemic in the regional 
center for transfusion medicine Tetovo with other services Gostivar, Kicevo 
and Struga”. International Congress on Natural, Health Sciences and Technology 
(5th International Scientific Conference of the Faculty of Medical Sciences) – 
Book of abstracts. ISBN: 978-608-217-101-2, pp. 287-288 18-19 May, Tetovo, 
2022. 

1.8 

3.26 

Sheqibe Beadini, Vegim Zhaku, , Nexhbedin Beadini, Vjosa Xhaferi, Maligona 
Rexhepi, Ardit Haliti. “Double combination of antioxidant formula can 
improve the oxidative stress status and motility in men with 
asthenozoospermia: double blind placebo controlled trial.” 3rd Regional 
Congress of Physiological Society and the 5th Congress of Croatian Physiological 
Society. Book of abstracts available at: http://www.hdf.hr/assets/program 
plitvice.pdf, 22-25, Septmember, Plitivice, Croatia, 2022 

1.8 

3.27 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Vjosa Xhaferi, Maligona Rexhepi, Ardit Haliti, 
Drilon Miftari. “High levels of Malonedialdehyde and Caspase-3 as major 
oxidative stress markers in infertile men, can be diminished with appropriate 
oral intake of combined antioxidant formula: one blind placebo controlled 
trial”. XXVII Professional Medical Meeting by Association of Albanian Medical 
Doctors in Macedonia – Book of abstracts ISSN 1409-6366  UDC 61, 28-30 
October, Struga, 2022 

1.8 

3.28 

V.Zhaku, E. Jashari, B. Murtezani, F. Aliu, A. Rexhepi. “Lipid-modifying 
effects of Krill Oil alone and in combination with statins in patients with 
primary and secondary dyslipidemia”. Symposium with international 
participation “Highlights in Cardiovascular Diseases” – Abstract book. Book of 
abstracts available at: www.mscardiology.org.mk , 4-6 November 2022, Skopje, 
North Macedonia. 

1.8 

4 Pjesëmarrje në takim shkencor/profesional me referat - prezentim oral 21.4 

4.1 

Zhaku V, Beadini Sh, Beadini N, Kala E, Tairi M, Ademi V, Zhaku S.“Irrational 
use of antibiotics for treatment of Acute Infection of Respiratory Tract” First 
International Scientific Conference of Faculty of Medical Sciences (ISCFM2016), 
3 - 4 June 2016, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-039-8 

1.2 

http://www.hdf.hr/assets/program%20plitvice.pdf
http://www.hdf.hr/assets/program%20plitvice.pdf
http://www.mscardiology.org.mk/


4.2 

Ruhide Azemi, Agon Imeri, Dijedona Murtishi, Sabit Tela, Habil Dauti, Fatjona 
Kolari, Vegim Zhaku. “Correlation between nutritional paterns and body 
mass index values of students at the Medical Faculty in Tetovo”. First Student 
Congress “Food-Nutrition-Health” – Sarajevo, BiH, 2016, pp.100, 7-9 July, ISBN 
978-9958-597-48-0. 

1.2 

4.3 

Naser Durmishi, Ibrahim Neziri, Vegim Zhaku. “Hysto-cytologic effects on 
spermatogenesis of environmental, dietetic, stress and physical activities 
(case report)”. 2nd International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences (ISCFMS 2017) – “Health Care Challenges of the 21st Century”, pp.69 
13-14 October 2017, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-062-6 

1.6 

4.4 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Selami Zhaku. “Current Knowledge and 
Perspectives on Obstructive Azoospermia (Meta-analysis and literature 
review)”. 2nd International Scientific Conference of the Faculty of Medical 
Sciences (ISCFMS 2017) – “Health Care Challenges of the 21st Century”, pp.87 
13-14 October 2017, Tetovo, Macedonia. ISBN 978-608-217-062-6 

1.6 

4.5 

Vegim Zhaku, Sheqibe Beadini, Nexhbedin Beadini, Besir Murtezani. 
“Combination of Maca, Korean ginseng extract and antioxidant therapy for 
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